YT

Nutzfahrzeugtechnik

Suer im Blickfeld

Cargotrail SSP3, PWP Aluminium Trailer Kit & Blueline Rungensystem



Seit Uiber einem Jahrhundert verbindet man den Namen
Suer mit Fortschritt und Innovation im Nutzfahrzeugbau.
Gegriindet in der Werkzeugmetropole Remscheid, ist
der Hauptsitz des Unternehmens heute im Bergischen
Wermelskirchen ansassig.

Seit den 1950er Jahren kamen in Deutschland und
europaweit zahlreiche Vertretungen hinzu. Gegenwartig
sind wir neben der Zentrale in Wermelskirchen

mit Niederlassungen in Dasing und Leipzig,

einem Verkaufsbiiro in GroB-Kreutz, sowie zwei
Auslandsniederlassungen in Koscian/Polen und
Vilnius/Litauen positioniert.

Neue Produkte und Produktlinien am Markt zu
etablieren ist seit der Unternehmensgriindung unser
Anspruch.

Hauptsitz

¥ Wermelskirchen



INHALTSVERZEICHNIS

5 Rl CARGOTRAIL SSP3 4

[)E) \\ | \ \Sﬁ\\ \\:‘w \\ |
| d w1l
\ €]
\ i PWP TRAILER KIT .
@25,
- — BLUELINE RUNGENSYSTEM 18
!
= =1
b T 1ok
AU 3 01 02k ersefzt — s . 1 N::m
jichnung - ) e
Zlee\\[ch:ung 08 3 0 03 5mEge::i:it“un‘s;\;::;z}tﬂéﬁ? el maw:w N E U H E IT E N 64
e e
a m Vork, aifl. v, P
=3 M{;‘;?ms ‘Satalk " \Sme e
- T =
/
<
// 2
,/ 7
]

I i L), - o Suer im Blickfeld

e ! - Technische Anderungen und Urheberrechte vorbehalten. Texte und Bilder innerhalb des Kataloges
vl sind geistiges Eigentum der Suer Nutzfahrzeugtechnik GmbH & Co. KG. Der Nachdruck und die
] - e T Vervielféltigung - auch Ausziige - sowie die Verwendung einzelner Texte oder Abbildungen aus

dem Inhalt sind ausschlieBlich nach Erhalt unserer schriftlichen Genehmigung gestattet.

E LV D . ey Fiir die beinhalteten technischen Daten, Beschreibungen, Bilder, Zeichnungen und Verwendungsempfehlungen
4| 4 1 o tibernehmen wir keinerlei Gewahrleistung. Der Verwender kann aus den Inhalten keinerlei Rechtsanspriiche
[ ; 7 S s = N geltend machen. Der Einsatz und die Verwendung der angebotenen Teile liegen in seiner Verantwortung und
- e 8 ¥y 4 o _’i‘ % mea] auBerhalb unserer Einflussnahme.
== - 1

© Suer Nutzfahrzeugtechnik GmbH & Co KG, August 2017







WAS IST NEU
KOFFERAUFBAU/PLATTFORM
PRITSCHENAUFBAU
BAUSTOFFPRITSCHE

PWP ALUMINIUM TRAILER KIT
PROFIL-QUERSCHNITTE
EINZELTEILE

ZUBEHOR

10

1

12

13

14

15

27



WAS IST NEU

Stahl-Schraub-Pritsche Version 3 - Cargotrail SSP3 B
Es wurde Zeit die Erfahrungen, die wir mit der ersten Version der CARGOTRAIL

Cargotrail Stahl-Schraub-Pritsche (SSP1) gemacht haben, und die es
nahezu unverandert seit 2008 gibt, in eine neue Variante umzusetzen.

2014 kam zusétzlich zur SSP1 die SSP2, eine reine Baustoffpritsche, hinzu.
Mit der SSP3 werden wir beide Varianten vereinen, SSP1 und SSP2
entfallen. Mit der SSP3 gibt es dann nur noch eine Bodengruppe fiir alle
Aufbauvarianten. Das bedeutet in der Praxis:
¢ weniger Komponenten - bessere Lagerbevorratung

und schnellere Lieferung
o weniger Arbeitsschritte - kiirzere Aufbauzeiten

Die neue Cargotrail Stahl-Bodengruppe der Baureihe SSP3 bietet Ihnen
und lhren Kunden Variabilitdt in allen Bereichen. Sie erfasst in ihren
Méglichkeiten alle Fahrgestell-Rahmenbreiten, alle Radstande und
Aufbauldngen fiir Fahrgestelle von 7,49 t bis 26 t zul. GM.

Der Bausatz ist wahlweise lieferbar mit Rungen- und Bordwandsystemen,
als Pritschenaufbau und als Curtain-Sider-Aufbau mit dem PWP Aluminium
Trailer Kit. Alternativ ist der Bodenrahmen auch einzeln, beispielsweise
fiir Kofferaufbauten, erhéltlich.

Die Standard-Pritsche, die Baustoffpritsche und der
Curtain-Sider mit PWP Aluminium Trailer Kit sind auch mit
dem SSP3-Bodenrahmen zertifiziert nach DIN EN 12642
Code XL lieferbar.

Quertrager:

Der neue Quertréger ist eine Weiterentwicklung des Profils aus der
Baustoffpritsche SSP2.

Leichter als die bisher eingesetzten C- und Hut-Profile, kann jeder
Quertrager stufenlos, bei Bodengruppen mit Bodenrahmen gerade/
schrég in einem 12,5 mm-Raster, positioniert werden.

Zusétzliche Option sind die MultiSave- und MultiFixx-Quertrdger und
-Léngstraversen. Ladungssicherung nach DIN EN 12642 XL.




WAS IST NEU

Abschlussbodenrahmen vorne und hinten:

Der neue Abschlusstréger fiir vorne und hinten zeichnet sich nun
durch den 90 Grad Montagewinkel fiir das direkte Anschrauben der
seitlichen Bodenrahmenprofile aus. Das bisherige Verschrauben tiber
Eck ist nicht mehr erforderlich, die damit entfallenden Schraubenképfe
im Eckbereich geben Platz fiir die unkomplizierte Montage sémtlicher
Aufbauvarianten.

An diesem Abschlusstrager konnen der gerade und der schrage AuBen-
rahmen verschraubt werden.

Hilfsrahmen:

Es gibt nur noch einen Hilfsrahmen. Kein links, kein rechts, keine

90 mm-Variante. Eine Version, 140 mm hoch, beidseitig zu verwenden.
Mit Aussparung vorne fiir einen sanften Ubergang der Belastung auf
den Fahrgestellrahmen, so wie die Fahrgestellhersteller es fordern.
Optional gibt es den SchweiBwinkel 605646716 fiir die Montage der
Quertrager auf einem kundeneigenen Hilfsrahmen, beispielsweise bei
verstarktem Hilfsrahmen fiir Kranaufbauten.

Mehr Nutzlast bei weniger Materialeinsatz durch intelligente Formgebung
Unsere Techniker haben den alten Quertrager (Z-Profil
605646440, unten im Bild) und das neue Hutprofil Neues Profil,
(605646810, oben im Bild) zusammen einer FEM- unbelastet

Belastungsanalyse unterzogen.

Zu sehen ist, dass beide Quertrager sich unter Belastung
(Pfeilrichtung) nahezu gleichviel verbiegen, der Z-Quertrager
sich zusatzlich deutlich verdreht - eine Belastung, die

der (alte) 4 mm AuBenrahmen mit abfangen musste. Die
Verfarbungen zeigen auBerdem, dass das 4 mm Z-Profil in
weiten Bereichen héheren Spannungen ausgesetzt ist als die
nur 3 mm starke, neue Variante.

Altes Profil,

unbelastet

Zusammenfassend: Der Stahl des neuen Quertrdgers nimmt insgesamt weniger Spannungen auf als das alte Z-Profil. Durch die neue Konstruktion des
Quertragers werden keine Torsionskrafte weitergegeben, weshalb auch beim neuen AuBenrahmen auf Materialstarke verzichtet werden kann.




WAS IST NEU

Aufbauvarianten SSP3

Alle bisherigen Aufbauvarianten in unserem Sortiment, sei es feste
Stirnwand vorne und hinten oder beim Curtain-Sider vorne einen
Portalrahmen mit 4-fliigeliger PWP Portaltiire fiir die Durchladung
Anhénger zu LKW, sind auch mit der neuen SSP3 lieferbar.

Und das auch zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL!

Unten sind alle aktuellen Festwéande und Portale aufgefiihrt.
Eckrungen aus Aluminium oder Stahl, fiir Pritschen- oder Curtain-
Sider-Aufbauten, fiir die Montage einer Wand oder fiir Bordwande,
Bordwandtiiren, Portaltiiren, Ladebordwéande oder Heckklappen.
Zusétzlich gibt es die K20-Eckrungen.

Soll das gewiinschte Portal, die Wand oder die Eckrunge vorne oder
hinten montiert werden? Alles ist mdglich, alles kann Sinn machen.

Stirnwand Pritsche/Baustoffpritsche Riickwand Pritsche/Baustoffpritsche Stirnwand PWP Trailer Kit Heckportal PWP Trailer Kit

8



WAS IST NEU

0 K20 Mittel- und Eckrungen

il Bei allen Cargotrail SSP3 Pritschenaufbauten setzen wir auf das K20
Rungensystem.

Wir vertrauen auf die jahrzehntelange Erfahrung mit diesem Rungen-
system und veredeln die Rungen zusétzlich mit einer Verzinkung im

[ﬂ [ﬂ microZINQ® 5-Verfahren.

=]
=

Weitere Informationen {iber das microZINQ® 5-Verfahren und welche
K20 Stahl-Rungen Sie neu im Lieferprogramm der Suer Nutzfahrzeug-
technik finden, erfahren Sie ab Seite 70.

Blueline Mittelrungen

Als leichte Alternative zu den K20 Stahl-Mittelrungen kénnen wir
Ihnen die neuen Blueline Aluminium-Mittelrungen anbieten.
Formschon designed, leicht und doch in Kombination mit dem
Cargotrail SSP3 Pritschenaufbau zertifiziert nach DIN EN 12642
Code XL.

Das neue Rungensystem Blueline stellen wir hnen ab Seite 48 vor.

MultiSave- und MultiFixx-Quertrager

Sichere, formschliissige Ladungssicherung an jeder Stelle des
Aufbaus. Mit den neuen MultiSave- und MultiFixx-Quertrdgern wird
Ladungssicherung ein Teil der Fahrzeugkonstruktion.

Passend fiir die SSP3-Bodengruppe gibt es einen neuen MultiSave-
Quertrdger und alternativ die MultiFixx-Quertrager- oder
-Langstraverse.

Weitere Informationen finden Sie ab Seite 66.

T-Lock

Beim PWP Aluminium Trailer Kit ist bei Einsatz der Einstecklatte
621045 mit T-Lock zukiinftig eine Wetterschutzplane ausreichend.
Die alten Zertifikate fordern eine verstarkte Plane. Eine normale
Plane (Wetterschutzplane) ist bedeutend giinstiger und leichter als
eine verstarkte Version.

T-Lock Aufnahmen/Einstecktaschen sind lieferbar fiir alle Stirn- und
Heckportale des PWP Aluminium Trailer Kit mit Aufnahme fiir
Einstecklatten, sowie fiir die Blueline CS-Mittelrungen.

Den Einzelartikel T-Lock finden Sie auf Seite 44, passende Planen-
taschen sind auf Seite 63 aufgefiihrt.




KOFFERAUFBAU/PLATTFORM

Kofferaufbau

Die vielen Anwendungsmdglichkeiten der neuen SSP3 zeigen sich
auch durch Weglassen - ohne AuBen- und Abschlussbodenrahmen
entsteht ein Bodenrahmen fiir Kofferaufbauten.

Plattform

Hier ist alles moglich:

Eigener Pritschen- oder Curtain-Sider-Aufbau, einen Koffer drauf oder
ganz speziell zum Transport von Langmaterial, Fischtanks, Hausern
oder, oder, oder...

Optionen

¢ Bodenstdrke 30 mm, alternativ 24 mm (nur Bodenrahmen gerade).
e Quertrager fiir Mittelrunge.
o MultiSave- oder MultiFixx-Quertrager und Langstraversen.

10

Abbildung links:
Ausschnitt Bodengruppe fiir
Kofferaufbauten

Abbildung links:
Ausschnitt Bodengruppe mit
Bodenrahmen gerade

°°°°°

""""

Abbildung links:
Ausschnitt Bodengruppe mit
Bodenrahmen schrég

Abbildung links:
Bodengruppe fiir Kofferaufbauten

Abbildung links:
Plattform mit Bodenrahmen schrag



PRITSCHENAUFBAU

Pritschenaufbau

Einfach, solide und als Basis fiir fast alle Transportaufgaben zu gebrauchen:
Der Cargotrail Stahl-Bodenrahmen SSP3 mit Pritschenaufbau.

Optionen

e Aufbau zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL.
¢ Aufbauldnge ca. 7700 mm i.L. Ldnge.
Andere Langen durch Kiirzen der genannten Standardlangen.
¢ Bodenstarke 30 mm, alternativ 24 mm (nur Bodenrahmen gerade).
¢ Vorkonfektionierte Aluminium-Bordwénde, Hhe von 500 bis 1000 mm.
e Blueline Aluminium-Mittelrungen.
e Verzinkte K20-Mittel- und Eckrungen.
e K20-Eckrungen hinten quer zur Fahrtrichtung.
e MultiSave- oder MultiFixx-Quertrdger und Langstraversen.
o Aluminiumteile lieferbar in roh oder eloxiert, wahlweise pulverbe-
schichtet in RAL-Farbton.

Position der Bordwéande
Die Bordwande der neuen SSP3 Pritschenaufbau-
ten, sei es nun bei der Standard-Pritsche oder der
— Baustoffversion, sitzen 25 mm tiefer als bei ver-

9 gleichsweisen Pritschenaufbauten, etwa der SSP1.
Dies ist vornehmlich dem optionalen Austausch
der Bodenrahmenprofile (gerade/abgeschragt)

B geschuldet.
E Dafiir schlieBen die K20 Mittel- und Eckrungen bei
oo gleicher Nennhdhe (Bordwand
§ ] und K20-Runge) an der Oberkante
g B L der Bordwénde biindig ab.
z A :
s 2
— 2 L
g E
=
g B

27— =

= Abbildungen:

o links: Bodenrahmen abgeschragt
(Baustoffpritsche)
Abbildung: Heckansicht — rechts: Bodenrat gerade




BAUSTOFFPRITSCHE

Baustoffpritsche H

Mit optimierten Hutprofil-Quertrdgern und im AuBenrahmen integrier-
ten Zurrdsen zeigt sich die SSP3 Baustoffpritsche robust und extrem
belastbar auf jeder Baustelle.

Abbildung links:
Option Bordwandhebehilfe

Optionen H

o Aufbau zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL.
¢ Aufbauldnge ca. 7700 mmi.L. Lange. H

Andere Langen durch Kiirzen der genannten Standardlangen.
¢ Bodenstarke 30 mm.
e Blueline Aluminium-Mittelrungen. ~
e Verzinkte K20-Mittel- und Eckrungen. i
o K20-Eckrungen hinten quer zur Fahrtrichtung.

o Quertrager fiir Mittelrunge. H ]

o MultiSave- oder MultiFixx-Quertrager und Langstraversen.
¢ Bordwande optional mit Bordwandhebehilfe mittels Gasdruckfeder.

o Aluminiumteile mit Ausnahme der Dachgurte lieferbar in roh oder
eloxiert, wahlweise pulverbeschichtet in RAL-Farbton.

:%%:
‘,,'II:‘ =

@000 0 0 { oooooooaoo
i g—
| —"

I &
il | ”

I

|
il [¢]
fl |
- 1

fl |
Abbildung links: H

Option hintere Eckrungen
quer zur Fahrtrichtung

Abbildung links:
ffpritsche mit Sond tung
Bordwandhebehilfe

12



Abbildung rechts:
PWP Spanngetriebe Tender an
SSP3 Halteblech 605646827

\

PWP AL\UMINIUM TRAILER KIT

PWP Aluminium Trailer Kit

Seit 2002 im Angebot, ist der PWP Aluminium Trailer Kit Aufbau fast
unverandert tausendfach international im Einsatz.

Dennoch entsprechen die lieferbaren Aufbauvarianten immer den
aktuellen Anforderungen der Transportbranche:\Festdach oder
Schiebedach, Hubdach, mit oder ohne Bordwande, mit oder ohne
Einstecklatten.

Die neue Generation des PWP Aluminium Trailer Kit stellen wir lhnen
ab Seite 28 vor.

Optionen |

o Aufbau zertifiziert nach DIN EN 1264i Code XL, Anhang A oder B.
¢ Aufbauldnge ca. 7700 mm i.L. Léinge.“‘
Andere Langen durch Kiirzen der genannten Standardléngen.
e Bodenstarke 30 mm, alternativ 24 m‘m
(nur Bodenrahmen gerade). |
e Quertrager fiir Mittelrunge.
¢ MultiSave- oder MultiFixx-Quertrager und Langstraversen.
e Aluminiumteile mit Ausnahme der Dachgurte lieferbar in roh oder
eloxiert, wahlweise pulverbeschichtet in RAL-Farbton.




PROFIL-QUERSCHNITTE

Bodenrahmen gerade Bodenrahmen abgeschragt
Abbildungen @. In Abhéngigkeit vom Hilfsrahmenprofil ergeben sich Abbildungen @. In Abhangigkeit vom Hilfsrahmenprofil ergeben sich
folgende Bodenrahmen-Bauhdhen: folgende Bodenrahmen-Bauhdhen:
Hilfsrahmen Bodenrahmen ~ MaB h Hilfsrahmen Bodenrahmen MaB h
Pos. Pos. [mm] Pos. Pos. [mm]
® ® 254 0] 257
©) @ 257 @' ® 117
@1 ® 114 "Bei diesem Profil handelt es sich um eine Anbindung fiir einen kundeneigenen Hilfsrahmen.

Es wird in der Héhenrechnung nicht beriicksichtigt.
@ @ 117

"Bei diesem Profil handelt es sich um eine Anbindung fiir einen kundeneigenen Hilfsrahmen.
Es wird in der Hohenrechnung nicht beriicksichtigt.

o 2480

F_@@@ OOOOOOOOOD @@@—%
\ 650 - 1300
(2] 2480

;Cl_@?@ ODOOOOOOOO @QQ—%
|

650 - 1300

60 60

Hilfsrahmen/Anbindung |
Hilfsrahmen * g[ k6

e

g
R5
J
© ®
605646804 605646716
215
Quertrager 152
52
7
s
R1.8
o
o~
8 - =z
il f
| C J
| 134 \ 159 | 116
® ® ®
605646810 605646820 605646858
32 100 32 100 32 100
Bodenrahmen s [ i | _ |
I N — 5| A a | "
Vg N =
LN
R18 R18 2
3 a o
i E] i El i E
Las | e Las |
® @
605646800 605646801 605646802

14



140

00?
0
00°° 0?
02 200
20 209°
20
2 o
)
)
00°° 00
00
0 20 o
(] 00
20
00@00 00
00
) 900°

Bei den Cargotrail SSP3 - Einzel-
teilen auf dieser und den nachs-
ten Seiten, haben wir nur Teile
aufgefiihrt, die speziell fiir den
Bodenrahmen SSP3 entwickelt
wurden.

Im Lieferprogramm der Suer
Nutzfahrzeugtechnik finden Sie
unzahlige weitere Mdglichkei-
ten, einen Aufbau auf Basis des
SSP3 nach den Wiinschen und
Anforderungen Ihres Kunden zu
fertigen.

Die K20-Rungen, die wir in der
verzinkten Variante beim Car-
gotrail SSP3-Bausatz Pritsche/
Baustoffpritsche verwenden,
finden Sie in diesem Prospekt ab
Seite 70.

Das neue Blueline Rungen-
system stellen wir lhnen
ab Seite 48 vor.

e
PSS
S ——i
P =
_— )
P
¢;=Eé§£> =
<

EINZELTEILE

00°
0002 ooooeﬁ
00 0000@ )
00° )
00 0@00@®00
) 00022000@@ o
000 00 00
00 o 000%°
70 @000000
002
Hilfsrahmen
Lange 8000 mm, Stahl verzinkt, Gewicht 85,41 kg.
605646804

Chassis-Bockchen

Stahl verzinkt, Gewicht 0,93 kg.
Zur Montage des Hilfsrahmens 605646804 an das Fahrgestell.

605646824

Schubblech

Stahl verzinkt, Gewicht 1,79 kg.
Zur Montage des Hilfsrahmens 605646804 an das Fahrgestell.

605646039

SchweiBwinkel

Ldnge 2000 mm, Stahl roh, Gewicht 7,25 kg.
Adapter zur Montage von Fremdhilfsrahmen.

605646716

15



EINZELTEILE

Abschlussbodenrahmen vorne/hinten

Stahl verzinkt, Gewicht 31,69 kg.
Fiir vorne und hinten, fiir 24 und 30 mm Boden.

605646803

Anschraubkonsole

Stahl verzinkt, Gewicht 3,59 kg.
Zur Montage des Abschlussbodenrahmens 605646803 an den Hilfs-
rahmen 605646804,

605646805

Anschraubkonsole

Stahl verzinkt, Gewicht 3,13 kg.
Zur Montage des Abschlussbodenrahmens 605646803 an den
SchweiBwinkel 605646716.

605646823

52

\R18

’uu

134

Quertrdger Hutprofil
Stahl verzinkt, Gewicht 14,46 kg.
605646810

Adapter

Stahl verzinkt, Gewicht 1,04 kg.
Zur Montage des Quertrager Hutprofils 605646810 an den Bodenrahmen.

605646809

16



120

EINZELTEILE

Mittelrungen-Adapter

Stahl verzinkt, Gewicht 1,68 kg.
Zur Montage des Quertrager Hutprofils 605646810 an den Bodenrahmen
im Bereich einer Mittelrunge.

605646806

Anschraubkonsole

Stahl verzinkt, Gewicht 0,35 kg.
Zur Montage des Quertrager Hutprofils 605646810 an den Hilfsrahmen.

605646845

MultiSave-Quertrager
Stahl verzinkt, Gewicht 35,52 kg.
605646820

Adapter

Stahl verzinkt, Gewicht 1,51 kg.
Zur Montage des MultiSave-Quertrégers 605646820 an den Boden-
rahmen, auch im Bereich einer Mittelrunge.

605646821

Anschraubkonsole

Stahl verzinkt, Gewicht 0,37 kg.
Zur Montage des MultiSave-Quertrdgers 605646820 an den Hilfsrahmen.

605646846

17



EINZELTEILE

MultiFixx-Quertrager SSP3
Stahl verzinkt, Gewicht 36,42 kg.
605646858

MultiFixx-Langstraverse SSP3
Stahl verzinkt, Gewicht 7,82 kg.
605646859

Anschraubkonsole

Stahl verzinkt, Gewicht 0,91 kg.
Zur Montage des MultiFixx-Quertrdgers 605646858 an den Hilfsrahmen.

Artikelnummer Bezeichnung

605646862  Ausfilihrung links
605646863  Ausfiihrung rechts

Abbildung: Ausfiihrung links

Unterschied von MultiSave- und MultiFixx-System

MultiSave- und MultiFixx-Quertrager sind in Kombination mit den zuge-

horigen Steckrungen Systeme fiir formschliissige Ladungssicherung, zerti-

fiziert nach DIN EN 12642 XL, und zusatzlich Zurrpunktanschldge gepriift

nach DIN EN 12640 mit einer zuldssigen Belastung von 2000 daN.

Beim MultiSave-System konnen die Zurrgurte in alle Richtungen ange-

schlagen werden, bei den MultiFixx-Quertrdgern und -Langstraversen ist MultiFixx
dies nur quer zur Fahrtrichtung (Quertrdger) bzw. in Fahrtrichtung (L&ngs-

traverse), sowie diagonal von diesen Richtungen, zuldssig. Dafiir besitzt

das MultiFixx-System mehr Aufnahmetaschen fiir die formschliissige O
Ladungssicherung (Steckrungen). EI
Mehr Informationen (iber den MultiFixx-Quertrager, O

die zuldssigen Belastungswerte und passendes Zube-
hor, finden Sie in diesem Prospekt ab Seite 66. MultiSave

Lagerstiitze K20-Mittelrunge

Stahl verzinkt, Gewicht 1,26 kg.

Zur Abstlitzung einer K20-Mittelrunge an einen Quertrdger. Pas-
send fiir alle Quertragervarianten (Hutprofil 605646810, MultiSave
605646820 oder MultiFixx 605646858).

605646817

Lagerstiitze Blueline Mittelrungen

Stahl verzinkt, Gewicht 1,51 kg.

Zur Abstiitzung einer Blueline Mittelrunge an einen Quertrager.
Passend fiir alle Quertrdgervarianten (Hutprofil 605646810, MultiSave
605646820 oder MultiFixx 605646858).

605646822

18




EINZELTEILE

Aufnahme fiir Seitenanfahrschutz

Stahl verzinkt, Gewicht 0,76 kg.
Zur Montage eines Seitenanfahrschutz-Halters unter das Quertréger
Hutprofil 605646810 oder den MultiSave-Quertrdger 605646820.

605646853

32 100

Bodenrahmen gerade

Ldnge 7200 mm, Stahl verzinkt.
Mit Bohrungen fiir Kunststoff-Stopfen 215131825 und Zurrbiigel

o Y0° 295131824.

oo 2 Artikelnummer “[”rﬁfn ia Ge[r(vgi?ht
605646800 24 5581
605646801 30 56,92
Bodenrahmenstopfen
Kunststoff.
Montagesatz mit 160 Stiick Kunststoff-Stopfen 215131825.
605646839

32 100

152
W,

Bodenrahmen schrag
Lange 7200 mm, Stahl verzinkt, Gewicht 53,76 kg.
605646802

19



EINZELTEILE

Stirnwand-/Riickwand-Eckrunge

Alle Stahlteile verzinkt. @
Lieferung in Einzelteilen, bitte alle Teile separat bestellen.

Maximale Stirnwandhdhe 2000 mm bzw. maximale Riickwandhdhe

950 mm. Je nach Vernietung des Anschlagwinkels an die Seite des Run-

genkorpers entsteht eine linke oder rechte Stirn-/Riickwand-Eckrunge.

Vorgesehen fiir die Montage einer K20-Eckrunge.

Zertifiziert nach
DINEN 12642 XL

Artikelnummer ~ Pos.  Bezeichnung Gewicht &2 Die Stirnwand flr die
) _ lkg] Pritsche/Baustoffprit-

605646812 @ Rungenkdrper Stirmwand 17,57 sche ist bis zu einer

605646814 Rungenkérper Riickwand 9,08 Nutzlast von 15000 kg zertifi-

605646813 @ Anschlagwinkel Stimwand 2,61 ziert nach DINENT2642XL.

605646815 Anschlagwinkel Riickwand 1,24

605646816  ® Verstarkungsprofil 1,92

605201018 @ Abdeckkappe 0,08

605646856 ® Verschlussstopfen -

®
® ®
9 ®
¢
) . 105
Stirnwandstiitzen 50
Stahl verzinkt, Gewicht 20,18 kg. i
Artikelnummer Bezeichnung -
605646807  Ausfiihrung links e
605646808  Ausfiihrung rechts i

Abbildung: Ausfiihrung links

20



EINZELTEILE

Montagesatz Basis

Zur Montage der beiden Abschlussbodenrahmen vorne/hinten 605646803 an die Anschraubkonsolen
605646805/605646823 und diese (Anschraubkonsolen 605646805) an die Hilfsrahmen 605646804, sowie
zur Verbindung der Abschlusshodenrahmen vorne/hinten 605646803 an die Bodenrahmen seitlich.

605646838

Inhalt Montagesatz Basis:

Artikelnummer  Bezeichnung Anzahl
[stiick]
605647701  Linsenschraube 1S07380-M10x30-A2/70 16
605647001  Sechskantmutter dhnlich DIN6923-M 10.8 - Sperrverzahnung 16
605647702  Linsenschraube ISO7380-M 12 x40-A2/70 16
605647002  Sechskantmutter &hnlich DIN 6923 -M 12.8 - Sperrverzahnung 16
605647105  Sechskantschraube DIN6921-M14x40-10.9 16

605647003  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M 14.8 - Sperrverzahnung 16

Montagesatz Quertrager Hutprofil + MultiSave

Zur Montage eines Quertrager Hutprofils 605646810 oder MultiSave-Quertragers 605646820 an die
Anschraubkonsolen 605646845/605646846 und diese (Anschraubkonsolen 605646845/605646846)
an die Hilfsrahmen 605646804, sowie zur Verschraubung des Quertrdgers mit den Adaptern
605646809/605646806/605646821 und diese an die Bodenrahmen seitlich.

605646837

Inhalt Montagesatz Quertrdger Hutprofil + MultiSave:

Artikelnummer  Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605647700  Linsenschraube 1S07380-M8x30-A2/70 4
605647000  Sechskantmutter &hnlich DIN 6923 -M 8.8 - Sperrverzahnung 4
605647101  Sechskantschraube DIN6921-M 10x30-8.8 12
605647001  Sechskantmutter dhnlich DIN6923-M 10.8 - Sperrverzahnung 12
605647105  Sechskantschraube DIN6921-M 14x40-10.9 8

605647003  Sechskantmutter &hnlich DIN 6923 - M 14.8 - Sperrverzahnung 8

21



EINZELTEILE

Montagesatz Quertrager MultiFixx

Zur Montage eines MultiFixx-Quertragers 605646858 an die Anschraubkonsolen 605646862/605646863
und diese (Anschraubkonsolen 605646862/605646863) an die Hilfsrahmen 605646804, sowie zur Ver-
schraubung des MultiFixx-Quertrégers an die Bodenrahmen seitlich. Auch fiir Montage von bis zu zwei
MultiFixx-Langstraversen 605646859.

605646082

Inhalt Montagesatz Quertrager MultiFixx:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605647700  Linsenschraube ISO7380-M8x30-A2/70 8
605647000  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M 8.8 - Sperrverzahnung
605647115 Hammerkopfschraube-M 12 x 28

605647002  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M 12.8 - Sperrverzahnung
605647105  Sechskantschraube DIN6921-M14x40-10.9

605647003  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M 14.8 - Sperrverzahnung

0 00 o0 o ©o

Montagesatz MultiFixx-Langstraverse

Zur Montage einer MultiFixx-Langstraverse 605646859 zwischen zwei MultiFixx-Quertrdger 605646858.
Nur erforderlich, wenn mehr als zwei MultiFixx-Ldngstraversen 605646859 zwischen zwei MultiFixx-Quer-
tragern 605646858 montiert werden.

605646083

Inhalt Montagesatz MultiFixx-Langstraverse:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605647115 Hammerkopfschraube-M 12 x 28 4
605647002  Sechskantmutter &hnlich DIN 6923 -M 12.8 - Sperrverzahnung 4

22



EINZELTEILE

Montagesatz Fahrgestell

Zur Montage von 2 Chassis-Bockchen 605646824 oder 2 Schubblechen 605646039 an den Hilfsrahmen
605646804.

605646840

Inhalt Montagesatz Fahrgestell:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605647105  Sechskantschraube DIN6921-M 14x40-10.9 6
605647003  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M 14.8 - Sperrverzahnung 6

Montagesatz Stirnwand/feststehende Riickwand

v/

Zur Verschraubung der Stirnwand-/Riickwand-Eckrungen und des untersten Aluminium-Wandprofils 621309
an den Abschlussbodenrahmen vorne/hinten 605646803. Zur Montage der K20-Eckrungen an die Stirn-
wand-/Riickwand-Eckrungen, sowie zur Verbindung der Stirnwandstiitzen an die Hilfsrahmen 605646804.

605646836

\\
\
\
\ ' Inhalt Montagesatz Stirnwand/feststehende Riickwand:
\ . Attikelnummer ~ Bezeichnung ?5'2321'
i 605647700  Linsenschraube 1S07380-M8x30-A2/70 13
\ 605647000  Sechskantmutter &hnlich DIN 6923 - M 8.8 - Sperrverzahnung 13
\ ‘J 605647906  Innensechskantschraube DIN912-M 10x 25-8.8 6
965987333  Federring DIN127-A10 6
\ 605647702  Linsenschraube 1S07380-M12x40-A2/70 12
\ 605647002  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M 12.8 - Sperrverzahnung 12
\ m b 605647105  Sechskantschraube DIN6921-M 14x40-10.9 8
605647003  Sechskantmutter &hnlich DIN 6923 - M 14.8 - Sperrverzahnung 8
605646856  Verschlussstopfen fiir Montagebohrungen Stirnwand-/Riickwand-Eckrungen 12

3
T~
T~
T~
T~
T~
T~
T~
T

106122332 Verschlussstopfen fiir Montagebohrungen K20-Eckrungen 6

23



EINZELTEILE

Montagesatz Bordwandfeststeller
Halter Stahl verzinkt, Gewicht 0,92 kg.
605646835

Inhalt Montagesatz Bordwandfeststeller:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605646818  Halter fiir Bordwandfeststeller 605646601 1

605647700  Linsenschraube 1ISO7380-M8x30-A2/70 12

605647000  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M 8.8 - Sperrverzahnung 12

i
e

LT

®

Montagesatz Bordwandanschlag
Halter Stahl verzinkt, Tiirpuffer aus EPDM.
605646833

Inhalt Montagesatz Bordwandanschlag:

Artikelnummer ~ Pos. Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605646819 @ Halter Bordwandanschlag 1
215101831 @ Gummi-Tirpuffer @40x 60 mm 1
963976342  ® Innensechskantschraube DIN7991-M6x60-8.8 1
965987031 @ Scheibe DIN125-A6,4 1
964976753  ® Sechskantmutter mit Klemmteil DIN 985-M 6.8 1
500111750  ® Fero-Bulb Blindniet 6,4 x 12,5 mm Stahl/Stahl 4

24



Bordwandfeststeller

Stahl verzinkt, Gewicht 0,93 kg.
Zur Sicherung von abgeklappten Bordwénden mit Bordwandhebehilfe.

605646601

Montagesatz Halteblech fiir Spannratsche PWP Tender

Halter Edelstahl, Gewicht 0,44 kg.
Nur flir PWP Aluminium Trailer Kit.

605646834

Inhalt Montagesatz Halteblech fiir Spannratsche PWP Tender:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605646827  Halter fiir Spannratsche PWP Tender 1

605647700  Linsenschraube 1ISO7380-M8x30-A2/70 4

605647000  Sechskantmutter &hnlich DIN 6923 - M 8.8 - Sperrverzahnung 4

EINZELTEILE

Individuell einstellbar

Der neue SSP3-Halter fiir die Spannratsche PWP
Tender I&sst sich um bis zu £10° drehen und so
den Bediirfnissen anpassen.

Beschrankt nur durch die gewiinschte Position
des Planenspannrohres und der Fahrzeugbreite.

25



EINZELTEILE

Montagesatz Diagonalabspannung Stirn-/Heckwand
Nur fiir PWP Aluminium Trailer Kit mit Zertifizierung nach DIN EN 12642 XL.
605646841

Inhalt Montagesatz Diagonalabspannung Stirn-/Heckwand:

Artikelnummer Bezeichnung

142138757  @-Line Zurrgurt 5025 mit Doppel-Spitzhaken-Sicherung 5005
605646141  Airline-Schienenstiick, Lange 250 mm

295131824  Zurrblgel mit Lasche + 2 Sechskantmuttern nach DIN 985
500111787  Monobolt-Senkniet 6,4 mm/3,2-12 mm

Bohrschablone fiir Bodenrahmeneinkiirzung
Stahl, Gewicht 0,73 kg.
605646843

Bohrschablone fiir Mittelrungenmontage
Stahl, Gewicht 0,48 kg.
605646844

26

Anzahl
[Stiick]

2

2
2
6




170

Nennhghe

112

4170

1500

Kunststoff-Stopfen

Aus schwarzem PE-LLD-Kunststoff, Gewicht 0,02 kg.

Fir MultiStick- und MultiFixx-Steckrungen.
605646496

MultiStick 70 Steckrungen

Vierkantrohr 70 x70 x 4, Stahl microZINQ® 5.
Nur fiir MultiSave-Quertrager.

Artikelnummer Bezeichnung Nennhthe
[mm]

605646475  MultiStick 70-600 600

605646484  MultiStick 70-800 800

605646476  MultiStick 70-1000 1000

MultiFixx Steckrunge 70-1500

Gewicht
kgl

529
6,78
8,29

ZUBEHOR

Héhe 1500 mm, Vierkantrohr 70 x70 x4, Stahl microZINQ® 5, Gewicht

12,38 kg.

Nur fiir MultiFixx-Quertrager und -Langstraverse. Nutzhohe ab Ober-
kante MultiFixx-Quertrdger ca. 1380 mm, andere Hohen durch Kiirzen

des Profils.
605646564

27



Achtund:
3 01 02k ersefzt

7eichnung 06

Zeichnung 08 3 0k 036




ender.

Artikel-Nr.
Run

3380 |
[ Lenge |

Genehmigung da!

SdrUCKHChguER Nutzfahrzeu

el

2017

um % 06301024 idw
6

EINE NEUE GENERATION

~ STIRNWANDRAHMEN LKW

STIRNWANDRAHMEN LKW HUBDACH
STIRNWANDRAHMEN 40 T
STIRNWANDRAHMEN 40 T HUBDACH
HECKRAHMEN 12 T

HECKRAHMEN 40 T

HECKRAHMEN 40 T HUBDACH
RUNGENKOMBINATIONEN

ZUBEHOR

30

33

34

35

36

37

38

39

40

44

29



EINE NEUE GENERATION

Abbildungen auf dieser Doppelseite:
Erste Konstruktionszeichnungen und -skizzen zur
Entwicklung des PWP Aluminium Trailer Kit (1999).

30



EINE NEUE GENERATION

=i

S

Eine neue Generation

Seit 2002 im Angebot, ist der PWP Aluminium Trailer Kit fast unveréndert
tausendfach international im Einsatz. Grundlegende Anderungen des
Gesamtkonzepts, wie etwa der Rungenquerschnitte, waren bisher
einfach nicht erforderlich.

Mit Einflihrung neuer Verdecke und Dachgurte auf dem européischen
Nutzfahrzeugmarkt, wurde eine Adaption der Dachgurtanbindungen des
PWP Aluminium Trailer Kit zwingend erforderlich.

Zusatzlich gibt es nun Heckrahmen passend fiir die Tailwing Heckabschluss-
klappe und es wurde ein handhydraulisches Hubdachsystem integriert:
Der Bluelift 600 (siehe auch Seite 73).

Der PWP Aluminium Trailer Kit mit seinen unzahligen Mdglichkeiten
entspricht stets den aktuellen Anforderungen der Transportbranche:
Passend fiir Festdach oder Schiebedach, mit integrierter Hubdachanlage,
fiir Bordwande und Einstecklatten - oder wird eine Klappe fiir eine
Ladebordwand bendtigt?

Alles ist mdglich, Sie als Kunde haben die Wahl.

Die Aluminium-Rungen und -Querholme des PWP Aluminium Trailer Kit
sind erhdltlich in roh oder eloxiert, wahlweise pulverbeschichtet in RAL-
Farbton. Lieferung inklusive Schraubmaterial und Montagesatz fiir den
jeweilig genannten Dachgurt. Stirnwand und Dachgurte bitte separat
bestellen.

] Dach offen

H-
il

aaaaa

31



STIRNWANDRAHMEN LKW 7,5 T

Stirnwandrahmen LKW 7,5 t

Stirnwandrahmen mit Eckrunge 52012.

o Seitliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
2873 mm, siehe auch Rungenkombi-
nationen ab Seite 40.

o Aufbaubreite (Mal3 Ba) bis 2550 mm.

Nur fiir Fahrzeuge bis 7,5 t Gesamtmasse.

Optionen

e Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck oder Festdach.

e Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock
Profilen.

o Aufnahme fiir Einstecklatten.

Passende Heckrahmen:
e Heckrahmen 12 t auf Seite 37.

Dachgurt Compact

Dachgurt Standard

Ba

27

SEa

50,5

Stirnwand

2480 (Ba = 2550)

32



SLEer

&2, Der PWP Stirnwandrahmen
z LKW ist zertifiziert nach
DIN EN 12642 XL.

Ve

231

TH S

31 la0

50

RREY;

Ba

STIRNWANDRAHMEN LKW

Stirnwandrahmen LKW

Stirnwandrahmen mit Eckrunge 52007.

o Seitliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombi-
nationen ab Seite 40.

o Aufbaubreite (Mal3 Ba) bis 2550 mm.

Optionen

¢ Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck oder Festdach.

e Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock
Profilen.

o Aufnahme fiir Einstecklatten.

¢ Stirnwandrahmen zertifiziert nach DIN EN
12642 XL.

Passende Heckrahmen:

e Heckrahmen 12 t auf Seite 37.
¢ Heckrahmen 40 t auf Seite 38.

Dachgurt Universal Classic

Dachgurt Standard

Dachgurt Volumen

“l I T T Stirnwand

‘ 2480 (Ba = 2550)




STIRNWANDRAHMEN LKW HUBDACH

Stirnwandrahmen LKW Hubdach

Stirnwandrahmen mit Eckrunge 52017,

inklusive Hubdachanlage Bluelift 600.

o Seitliche Durchladehéhe (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinationen
ab Seite 41.

o Aufbaubreite (MaB Ba) bis 2550 mm.

o \Weitere Informationen zum Bluelift 600
auf Seite 73.

Optionen

e Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fir Schiebeverdeck oder Eco-Festdach.

e Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock
Profilen.

e Dichtungsblech fiir Endbalken vorn.

o Aufnahme fiir Einstecklatten.

Passende Heckrahmen:
e Heckrahmen 40 t Hubdach auf Seite 39.

Dachgurt Universal Classic

Dachgurt Standard

Dachgurt Volumen

26
-
01,5

40 ‘ 34

Ba

| I [ T Stimwand LT |

2482 (Ba = 2550)

34



STIRNWANDRAHMEN 40 T

Stirnwandrahmen 40 t

Stirnwandrahmen mit Eckrungenkombination

52006 + 52010.

o Seitliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinationen
ab Seite 41.

o Aufbaubreite (MaB Ba) bis 2550 mm.

o Weitere Informationen zum Bluelift 600
auf Seite 73.

Optionen

¢ Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck oder Eco-Festdach.

e Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock
Profilen.

o Aufnahme fiir Einstecklatten.

Passende Heckrahmen:

e Heckrahmen 12 t auf Seite 37.
¢ Heckrahmen 40 t auf Seite 38.

Dachgurt Universal Classic

773

L
Dachgurt Standard ’;
i |
268 L)
™
P |
=)
© =
2 =
'L
3
~
JE:
Ba
< T Stimwand | I

2480 (Ba = 2550)

35



STIRNWANDRAHMEN 40 T HUBDACH

Stirnwandrahmen 40 t Hubdach

Stirnwandrahmen Eckrungenkombination
52006 + 52005, inklusive Hubdachanlage
Bluelift 600.

o Seitliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinationen
auf Seite 43.

o Aufbaubreite (MaB Ba) bis 2550 mm.

o Weitere Informationen zum Bluelift 600
auf Seite 73.

Optionen

e Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fir Schiebeverdeck oder Eco-Festdach.

e Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock
Profilen.

e Dichtungsblech fiir Endbalken vorn.

o Aufnahme fiir Einstecklatten.

Passende Heckrahmen:
o Heckrahmen 40 t Hubdach auf Seite 39.

Dachgurt Volumen

1118

138

283

Ba

< T  Stimwand | N

2480 (Ba = 2550)

TN T

1

36



@

v,

HECKRAHMEN 12 T

Heckrahmen 12 t

Heckportal mit Eckrunge 52010.

Nur fiir Fahrzeuge bis 12 t Gesamtmasse.

o Seitliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinationen
ab Seite 40.

o Aufbaubreite (MaB Ba) bis 2550 mm.

Optionen

¢ Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck, Eco-Festdach oder
Festdach.

¢ Mit Querholm Contact 80 oder ohne

Querholm fiir Verdecke mit Tailwing

Heckabschlussklappe.

Aufnahme fiir Einstecklatten.

PWP Heckportal- oder Bordwandtiir.

Einweisblech fiir Ladebordwand.

PWP Klappe liber Ladebordwand.

Passende Stirnwandrahmen:

¢ Stirnwandrahmen LKW 7,5 t auf Seite 32.
¢ Stirnwandrahmen LKW auf Seite 33.

7005

Dachgurt Universal Classic

772

Dachgurt Compact

773

Dachgurt Standard

763

Dachgurt Volumen

2480 (Ba = 2550)

-

o

)

X

PWP Portaltiir Classic




HECKRAHMEN 40 T

Heckrahmen 40 t 2%, Der PWP Heckrahmen 40 t

5
. g ist zertifiziert nach
Heckportal mit Eckrunge 52005. Yoog DIN EN 12642 XL.

o Seitliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinationen
ab Seite 41.

o Aufbaubreite (Mal3 Ba) bis 2550 mm.

Optionen

e Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck, Eco-Festdach oder
Festdach.

o Mit Querholm Contact 80 oder ohne

Querholm fiir Verdecke mit Tailwing

Heckabschlussklappe.

Aufnahme fiir Einstecklatten.

PWP Heckportal- oder Bordwandtiir.

Einweisblech fiir Ladebordwand.

PWP Klappe iiber Ladebordwand.

Heckrahmen zertifiziert nach DIN EN

12642 XL.

Passende Stirnwandrahmen:

o Stirnwandrahmen LKW 7,5 t auf Seite 32.
o Stirnwandrahmen LKW auf Seite 33.
o Stirnwandrahmen 40 t auf Seite 35.

Dachgurt Universal Classic

Dachgurt Standard

AT
283

Dachgurt Volumen

L)

|

2480 (Ba = 2550)

PWP Portaltir Challenge
Ba

38



Der PWP Heckrahmen 40 t
ist zertifiziert nach
DIN EN 12642 XL.

HECKRAHMEN 40 T HUBDACH

Heckrahmen 40 t Hubdach

Heckportal mit Eckrunge 52005, inklusive

Hubdachanlage Bluelift 600.

o Seitliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinationen
ab Seite 41.

o Aufbaubreite (Mal3 Ba) bis 2550 mm.

o \Weitere Informationen zum Bluelift 600
auf Seite 73.

Optionen

¢ Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck oder Eco-Festdach.

¢ Mit Querholm Contact 80 oder ohne

Querholm fiir Verdecke mit Tailwing

Heckabschlussklappe.

Aufnahme fiir Einstecklatten.

PWP Heckportal- oder Bordwandtiir.

Einweisblech fiir Ladebordwand.

PWP Klappe liber Ladebordwand.

Heckrahmen zertifiziert nach DIN EN

12642 XL.

Passende Stirnwandrahmen:

e Stirnwandrahmen LKW Hubdach auf
Seite 34.

¢ Stirnwandrahmen 40 t Hubdach auf
Seite 36.

Dachgurt Universal Classic

Dachgurt Standard

Dachgurt Volumen

|

PWP Portaltiir Challenge

39



RUNGENKOMBINATIONEN

Standard LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW 7,5 t (®/
Seite 32) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (@/Seite 37).

Standard LKW fiir Festdach:
Stirnwandrahmen LKW 7,5t (®/
Seite 32) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (®/Seite 37).

Durch den Dachgurt Compact ist
die maximale Aufbauldnge auf
8000 mm begrenzt.

MaB Hs = seitliche Durchladehdhe von Oberkante
Boden bis Unterkante Dachgurt.

@

o
I
=

Ubersicht Rungenkombinationen fiir Dachgurt Compact

@

19

Hs

Hs

120

Hs

Hs

40

PWP Aluminium Trailer Kit mit zertifizierter
Ladungssicherung nach DIN EN 12642 XL

Der PWP Aluminium Trailer Kit ist gepriift nach DIN EN 12642 XL in
Verbindung mit den Cargotrail Bodenrahmen ASP1, SSP1 und der neuen
Version SSP3.

Aber was ist bei einem kundeneigenen Unterbau/Bodenrahmen?

Dazu Erik Gijsbers, Leiter Verkauf und Technik der PWP SA:

"Wenn ein Kunde einen PWP Aluminium Trailer Kit mit dieser Zertifizie-
rung bendtigt, miisste er eigentlich die Kombination mit den Cargotrail
Bodenrahmen benutzen. Aber wir haben viele Kunden, welche ihre eige-
ne Bodengruppe einsetzen méchten. Diese konnten wir schon oft dabei
unterstiitzen, ihre eigene Bodengruppe in Zusammenhang mit dem PWP
Aluminium Trailer Kit nach DIN EN 12642 XL zertifizieren zu lassen. Es ist
also wichtig unsere Kunden wissen zu lassen, dass der Aufbau zertifiziert
ist. Aber so lange keine bereits gepriifte Bodengruppe eingesetzt wird,
muss es zu einer Abkldrung kommen.

Es gibt dann 2 Méglichkeiten: Entweder wir schicken Zeichnungen der
Cargotrail Bodengruppe zur DEKRA/TUV damit diese die Standfahigkeit/
Festigkeit der kundeneigenen Bodengruppe berechnen bzw. auf Basis
der Zeichnung und verglichen mit der damalig getesteten Cargotrail-
Ausfiihrung beurteilen kénnen, oder der Kunde muss eine eigene
Priifung durchfiihren lassen.

Beide Varianten sind fiir den Kunden mit Aufwand und Kosten verbunden."




YT ) RUNGENKOMBINATIONEN

Ubersicht Rungenkombinationen fiir Dachgurt Universal Classic

o o ®
8 8[, &
Qg [
= H = = =
Standard LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
® - ® - ® Stirnwandrahmen LKW (®,®/Seite
o o 33) in Kombination mit Heck-
S ° ‘ rahmen 12 t (@/Seite 37) oder
g 8 ‘ in Verbindung mit Heckrahmen 40 t
al - - - (®/Seite 38), auch fiir Tailwing
¥ o o Heckabschlussklappe (®,®).
£ £ o E

Standard LKW fiir Festdach:
Stirnwandrahmen LKW (@/Seite
33) in Kombination mit Heck-
rahmen 12 t (®/Seite 37) oder
in Verbindung mit Heckrahmen
40t (®/Seite 38).

@ ® Hubdach LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW Hubdach
° (®/Seite 34) in Kombination mit

120
100,5

‘ P
q
[N
0
a

Heckrahmen 40 t Hubdach
(@/Seite 36), auch fir Tailwing
Heckabschlussklappe (@).

Hs
Hs

Hs
©

Standard Sattelauflieger fiir Schie-
beverdeck oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen 40 t (®/Seite
35) in Kombination mit Heck-
rahmen 40 t (@/Seite 38), auch

@ . @ fir Tailwing Heckabschlussklappe
(®).

19,5
19,5

120
@®
Q)
120

OO0 OFIF

LI» lg 1=

Hs
Hs
O00D®
Hs
OO0 ®

19,5
19,5

120

Es kénnte auch die Kombination
Stirnwandrahmen 40 t (®/

Seite 35) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (®/Seite 37)
geben — fiir Sattelauflieger die
viel Laderaum aber kaum Nutzlast
benétigen.

Hs

Hs
(©]

Hs

MaB Hs = seitliche Durchladehdhe von Oberkante
Boden bis Unterkante Dachgurt.

41



RUNGENKOMBINATIONEN

Ubersicht Rungenkombinationen fiir Dachgurt Standard
®

18

120

131

Hs

Standard LKW 7,5 t fiir Schiebever-

Hs

Hs

deck oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW 7,5 t (®/ ~

18

Seite 32) in Kombination mit f

120

Heckrahmen 12 t (®/Seite 37)

131

oder in Verbindung mit Heckrah- 2
men 40 t (®/Seite 38), auch fiir
Tailwing Heckabschlussklappe
(©,0).

Hs

Standard LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW (®/Seite
33) in Kombination mit Heckrah-

Hs

men 12 t (®/Seite 37) oder in
Verbindung mit Heckrahmen 40t~ @ ~

18

(®/Seite 38), auch fiir Tailwing o=

Heckabschlussklappe (®,0).

120

131

Hubdach LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW Hubdach
(@/Seite 34) in Kombination mit
Heckrahmen 40 t Hubdach
(®/Seite 39), auch fiir Tailwing
Heckabschlussklappe (®).

000D ®
Hs

Hs

00D ®

Hs

00D ®

Standard Sattelauflieger fiir Schie-
beverdeck oder Eco-Festverdeck: ®

18

Stirnwandrahmen 40 t (®/Seite 0

35) in Kombination mit Heckrah-

120

131

men 40 t (@/ Seite 38), auch fiir ‘

Tailwing Heckabschlussklappe (®).

Hs

Es kénnte auch die Kombination
Stirnwandrahmen 40 t (®/

Seite 35) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (®/Seite 37)
geben — fiir Sattelauflieger die
viel Laderaum aber kaum Nutzlast
bendétigen.

MaB Hs = seitliche Durchladehdhe von Oberkante
Boden bis Unterkante Dachgurt.

Hs

Hs

-

42




YT ) RUNGENKOMBINATIONEN

Ubersicht Rungenkombinationen fiir Dachgurt Volumen
o ® - ®

181
181

Hs
763

Standard LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW (®,®/Seite
33) in Kombination mit Heck-
rahmen 12 t (@/Seite 37) oder

in Verbindung mit Heckrahmen 40 t
(®/Seite 38), auch fiir Tailwing
Heckabschlussklappe (®/®).

181
181

o

Hs
o

Hubdach LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW Hubdach
(@/Seite 34) in Kombination mit
© ® Heckrahmen 40 t Hubdach

°l (®/Seite 39), auch fiir Tailwing
Heckabschlussklappe (®).

18

181
181

Hubdach Sattelauflieger fiir Schie-
beverdeck oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen 40 t Hubdach
(@®/Seite 36) in Kombination mit
Heckrahmen 40 t Hubdach
(@/Seite 39), auch fir Tailwing
Heckabschlussklappe (®).

cooel
H
Hs
Hs
0ooem

181
181

0O D@L
Hs
0OO®L

O0D®
H
Hs

MaB Hs = seitliche Durchladehdhe von Oberkante
Boden bis Unterkante Dachgurt.

43



ZUBEHOR

@
Lattenaufnahme @
@ Aluminium, Gewicht 0,013 kg.
Nicht fiir Eckrunge 52007 in Hubdachausfiihrung.
N

674844642

T-Lock

® Hakenblech fiir Aluminium-Einstecklatte 621045. Stahl verzinkt,
Gewicht 0,20 kg.

Bendtigt werden 2 Hakenbleche pro Auflage. T-Lock darf nur in Kombi-
nation mit dem @ Einstecklattenprofil 621045 eingesetzt werden.

605646825

T-Lock Auflage

® Stahl verzinkt, Gewicht 0,07 kg.

Nicht fiir Eckrunge 52007 in Hubdachausfiihrung.

Die T-Lock Auflage 605646826 kann neben T-Lock (Beschreibung auf
Seite 9) auch normale Einstecklatten aufnehmen.

605646826

Halteblech fiir Spannratsche PWP Tender

Stahl verzinkt, Gewicht 0,67 kg.
Passend fiir PWP-Eckrunge 52005.

Artikelnummer Bezeichnung

643839021  Ausfiihrung links
643839022  Ausfiihrung rechts

Halteblech fiir Spannratsche PWP Tender

Stahl verzinkt, Gewicht 0,49 kg.
Passend fiir PWP-Eckrunge 52010

Artikelnummer Bezeichnung

643839029  Ausfiihrung links
643839028  Ausfiihrung rechts

Abbildungen: Ausfiihrung links

44



®

35

23 19
57

127

|19

3

Bohrungen @ 6,5

Abbildungen der Querschnitte:
Linke Seite auBen

ZUBEHOR

Dichtungsblech Endbalken vorne

Gekantetes Aluminiumblech mit aufgesetzter Dichtung, Gewicht
1,88 kg.

Zur Abdichtung des Aluminium Trailer Kit zwischen Stirnwand und
Endbalken vorne bei Hubdachversion.

Auf Anfrage

Stellklappe

@ Sandwichplatte mit eloxierter Aluminium-Einfassung, Gasfeder-
unterstiitzung, Offnungswinkel 105°, seitlich PVC Hart-/Weichprofil.
Fiir Aufbau-AuBenbreite 2550 mm, Klappenhéhe maximal 1000 mm
(Angabe bei Bestellung).

Passend flir PWP-Eckrungen 52005 und 52010.

674835010

Einweisblech
@ Inox 3 mm, Lange 2500 mm, Gewicht 9,33 kg.
674839100

Einweisprofil

® AIMgSi0,5F25, Gewicht 1,085 kg/m.
Dieses Aluminiumprofil ist neu, eine Alternative zum Einweisblech
674839100.

674452009

Dichtung
@ passend fiir Einweisprofil 674452009, EPDM.
674817001

45



ZUBEHOR

PWP Bordwand- oder Portaltir

Eine 2-fliigelige Bordwandtiir, wahlweise mit verschiedenen Ver-
schlussvarianten und in Héhen von 600, 800 oder 1000 mm? Oder
doch lieber eine PWP Portaltiir System Classic, Challenge oder Defen-
der? Die Portaltiir 2-, 3- oder 4-fliigelig, mit einem oder vielleicht doch
zwei Verschliissen je Tiirfliigel?

PWP bietet eine reichhaltige Auswahl an Tiiren fiir den perfekten
Abschluss des PWP Aluminium Trailer Kit.

Optionsiibersicht PWP-Tiiren

Heck- oder Stirnportaltiir Classic

Mit 25 mm oder 30 mm Tirfiillung aus Aluminium-Snap-Lock-Profilen
oder aus Aluminium-Sandwich-Paneel, alternativ Lieferung als Bausatz
ohne Tiirflllung.

Portaltiir in 2-, 3- oder 4-flligeliger Bauweise mit 1 oder 2 Verschliissen
je Tiirflligel. Verschlusstypen Boxer @, der neue Boxer IIl ® oder Einbau-
verschluss PWP @. Wahlweise Scharnierbdcke @ oder ©.

Bordwandtiir Classic:

Aus 25 mm Aluminium-Snap-Lock-Profilen, optional mit zusatzlichem
Dichtungsprofil. 1 Verschluss je Tir, Verschlusstypen @ Boxer oder Boxer
Il ®. Wahlweise Scharnierbdcke @ oder ©.

(1] Abbildung: Einbauverschluss PWP

Portaltiir Challenge

Mit 25 mm Tiirfiillung aus Aluminium-Snap-Lock-Profilen oder aus Sand-
wich-Paneel, alternativ Lieferung als Bausatz ohne Tiirfiillung. Portaltiir
in 2- oder 4-fliigeliger Bauweise mit 1 oder 2 Verschliissen je Tiirfliigel.
Verschlusstypen Boxer @, Boxer Il © oder Einbauverschluss PWP @.
Wahlweise Scharnierbdcke @ oder @.

Portaltiir Defender

Mit 25 mm Aluminium-Snap-Lock-Profilen, alternativ Lieferung als Bau-

satz ohne Snap-Lock-Profile.

Portaltiir in 2-fliigeliger Bauweise mit 1 oder 2 Verschliissen je Tiirfliigel,
Verschlusstypen Boxer @ oder Boxer Ill ®. Wahlweise Scharnierbdcke @

oder @.

Mehr Informationen iiber den neuen Drehstangenverschluss PWP Boxer
der 3. Generation - im Text Boxer Ill genannt - finden Sie auf Seite 77.

/ @
>
(4 A
|| - Al -
— % —1 s &N
-
o
°Abbildung: Aluminium-Anschraubbock (5] Abbildung: Stahl-Anschraubbock eAbbiIdung: Standard Anschraubbock o Abbildung: Anschraubbock zum Einhangen
fiir Tiirsystem Classic fiir Tirsystem Classic fiir Ttirsysteme Challenge und Defender der Turfliigel fiir Tirsysteme Challenge und

Defender

46



Die Trailer-Kit Eckrungen
und PWP-Portaltiiren konnen
optional in vielen RAL-Farben
pulverbeschichtet

== geliefert werden.

47






BLUELINE RUNGENSYSTEM

BLUELINE CS-MITTELRUNGEN STANDARD + KURZ
BLUELINE CS-MITTELRUNGE ALUMINIUM
BLUELINE CS-LAUFWAGEN

BLUELINE CS-LAUFWAGEN-ZUBEHOR
BLUELINE MITTELRUNGE ALUMINIUM

BLUELINE ZUBEHOR RUNGENSYSTEM

50

52

54

58

60

61

63

49



BLUELINE RUNGENSYSTEM

Das neue Rungensystem Blueline

Unternehmensgriindung unser Anspruch. In einem Gemeinschafts-
projekt mit der PWP, in der Schweiz fiihrende Herstellerin von Karosserie-
bauteilen und Aluminiumsystemen fiir Nutzfahrzeuge, prasentieren wir
Ihnen das neue Rungensystem Blueline.

Neue Produkte und Produktlinien am Markt zu etablieren, ist seit der B LU E I_l N E

Unsere Ingenieure und Produktentwickler hatten sich die Aufgabe
gestellt, ein innovatives Rungensystem auf den Markt zu bringen,
welches den unterschiedlichen Anforderungen von Bediener und
Aufbaumonteur in der taglichen Praxis, sowie Fahrzeugbesitzer und
Aufbaukonstrukteur in 6konomischer Sicht gerecht wird.

Es scheint uns gelungen. Anl3sslich der Vorstellung des neuen Blueline
Rungensystems bei namhaften européischen Aufbauherstellern, fand
die einfache, modularen Bauweise, bei der alle Zubehdrkomponenten
mit der Runge iiber Niet- oder Schraubverbindungen montiert werden
kénnen, besondere Beachtung. Dazu zeichnen sich die neuen Blueline
Mittelrungen bereits optisch durch ein modernes Erscheinungsbild aus.

Die Blueline Mittelrungen sind erhaltlich fir Curtain-Sider- und Pritschen-
aufbauten.

50



=
LU
-
w
>
w
=
L
o
=
>
oc
L
=
—
L
)
—
o

51



BLUELINE CS-MITTELRUNGEN STANDARD + KURZ

Eine gute Option
Die Blueline CS-Mittelrunge Kurz ist
die glinstige Alternative zur Stan-

dard-Version. Trotz der kleinen Bauho-
he ist sie fiir Aufbauten mit Hubdach
geeignet, muss aber baubedingt auf
das Fahrh6henraster verzichten.

Blueline CS-Mittelrungen

Rungenkdrper Stahl verzinkt (Zink-Aluminium-Magnesium-Beschich-
tung), Verriegelungsmechanismus schwarz KTL-beschichtet.
Rungenlager und Zubehér bitte separat bestellen.

Artikelnummer Typ MaB h Gewicht
[mm] [kg]
143112738 Kurz 2100 17,25

143112789  Standard 2500 19,84

Blueline CS Rungenlager
Ohne Abbildung, schwarz KTL-beschichtet, Gewicht 0,82 kg.
143112772

Seitliche Durchladehdhen i.L.
Blueline Kurz 143112738:

Laufwagen gerade (©/©) 2190-2710 mm
Laufwagen gekropft (@) 2370-2890 mm
Blueline Standard 143112789:

Laufwagen gerade (©/©) 2590-3110 mm
Laufwagen gekropft (@) 2770-3290 mm

Die Positionsnummern beziehen sich auf die Abbildung der Laufwagen auf der néchsten Seite.
Die HohenmaBe beziehen sich auf die Montage an einem Standard-AuBenrahmen, siehe Info
.Blueline Rungenlager - Position am Fahrzeugrahmen” auf Seite 60.

Zwischen den angegebenen Werten kann das Teleskopprofil in 5 mm-Schritten montiert werden.

Zertifiziert nach DIN EN 12642 XL

Die Blueline CS-Mittelrunge Standard ist nach DEKRA Rungen-
anforderungsprofil in Verbindung mit DIN EN 12642 Code XL gepriift.
Bei zertifizierten Aufbauten werden benétigt:

Nutzlast Anzahl Mittelrungen
[t] [je Aufbauseite]
<16,2 1
<21,6 2
<27,0 3

52

160

120

130

Abbildungen zeigen auch Zubehor fiir Blueline CS-Mittelrungen



Auf der Riickseite
Kombi-Anker-Lochbild
fiir Sperrstangen und

Sperrbalken.

Die T-Lock Planentaschen
143112793 kdnnen
entsprechend dem Lochbild
in 10 mm-Schritten am
Rungenkarper montiert
werden.

BLUELINE CS-MITTELRUNGE STANDARD

Zubehér Teleskop fiir Hubdécher -
optional mit Teleskopanschlag 2. Héhe
143112752 (nur fiir Version Standard).
Dieser ist durch das FahrhGhenraster bis
zu 4% 50 mm in der Hohe verstellbar.

Blueline CS Mittelrungen Standard und Kurz - Laufwagenkombinationen

Uber die Kombination von Rollenblech mit Stiitzblech/Rollenblechaufnahme und Teleskopprofil lassen sich mit wenigen Teilen eine Vielzahl von

Laufwagenvarianten fiir die Blueline CS-Mittelrungen Standard und Kurz zusammenstellen.

Alle Bauteile sind einzeln verfiigbar, so kann im letzten Moment die gewiinschte Ausfiihrung entsprechend dem verwendeten CS-Dachgurt
montiert werden. Die in der Auflistung angegebenen Positionsnummern finden Sie auch bei der Auflistung der Einzelteile auf Seite 59.

Die abgebildeten Laufwagen ° °

bestehen aus den Einzelteilen:

@ fiir Dachgurt Universal Classic:
® 143112762 Teleskopprofil

® 143112763 Rollenblechaufnahme
® 143112748 Rollenblech KU-Rollen
143112750 Montagesatz

773

. Dachgurt Dachgurt Standard
@ fiir Dachgurt Standard:

® 143112762 Teleskopprofil

® 143112747 Stiitzblech 50 mm
® 143112749 Rollenblech Stahlrollen
143112750 Montagesatz

© fiir Dachgurte Compact und
Volumen: i :
® 143112762 Teleskopprofil 07
® 143112757 Stiitzblech 30 mm Qs R
© 143112749 Rollenblech Stahlrollen I
143112750 Montagesatz : N

Dachgurt Compact Dachgurt Volumen

53




BLUELINE CS-MITTELRUNGE ALUMINIUM

Leichtgewicht

Die Blueline CS-Mittelrunge Aluminium

ist ca. 40% leichter als ver-
gleichbare Stahl CS-Rungen!

Blueline CS-Mittelrunge Aluminium

Rungenkdrper Aluminium eloxiert, Stahlteile schwarz KTL-beschichtet,
Gewicht 11,92 kg.
Rungenlager und Zubehdr bitte separat bestellen.

143112788

Blueline CS Rungenlager
Ohne Abbildung, schwarz KTL-beschichtet, Gewicht 0,82 kg.
143112772

Seitliche Durchladehdhen i.L.

Laufwagen gerade (©/©) 2821 mm
Laufwagen gekropft (@) 3000 mm
Die Positionsnummern beziehen sich auf die Abbildung der Laufwagen auf der néchsten Seite.

Die HohenmaBe beziehen sich auf die Montage an einem Standard-AuBenrahmen, siehe Info
.Blueline Rungenlager - Position am Fahrzeugrahmen” auf Seite 60.

Zertifiziert nach DIN EN 12642 XL

Die Blueline CS-Mittelrunge Aluminium ist nach DEKRA Rungen-
anforderungsprofil in Verbindung mit DIN EN 12642 Code XL gepriift.
Die Runge erreichte im Test eine maximal mittige Punktlast von

6,16 kN. Dies entspricht bei zertifizierten Aufbauten einer Nutzlast
von 80 kN/8 t bei einer (1) Mittelrunge. Ein hervorragender Wert,
der in dieser Werkstoffpaarung — Aluminium-Rungenkdorper mit
Stahl-Verriegelungsmechanismus — seinesgleichen sucht.

Bei zertifizierten Aufbauten werden benétigt:

Nutzlast Anzahl Mittelrungen
[t] [je Aufbauseite]
< 80 1
<10,0 2
<133 3
<16,0 4
<187 5

54

160

120

2785

130

Abbildungen zeigen auch Zubehor fiir Blueline CS-Mittelrungen



BLUELINE CS-MITTELRUNGE ALUMINIUM

(Standard-) Bordwandverschliisse,
Das Lochbild fiir die Montage
héhen ab 400 mm Nennhdhe, g abe gefrast werden.
Abgebildet ist der PWP Spannv I 1 (siehe Seite 74).

Blueline CS Mittelrunge Aluminium - Laufwagenkombinationen

Uber die Kombination von Rollenblech mit Stiitzblech/Rollenblechaufnahme und Adapterschiene lassen sich mit wenigen Teilen eine Vielzahl von
Laufwagenvarianten fiir die Blueline CS-Mittelrunge Aluminium zusammenstellen.

Alle Bauteile sind einzeln verfiigbar, so kann im letzten Moment die gewiinschte Ausfiihrung entsprechend dem verwendeten CS-Dachgurt
montiert werden. Die in der Auflistung angegebenen Positionsnummern finden Sie auch bei der Auflistung der Einzelteile auf Seite 59.

Die abgebildeten Laufwagen ° ° °
bestehen aus den Einzelteilen:

@ fiir Dachgurt Universal Classic:
© 143112764 Adapterschiene

® 143112763 Rollenblechaufnahme
© 143112748 Rollenblech KU-Rollen
143112750 Montagesatz

773
772

. Dachgurt Dachgurt Standard Dachgurt Compact Dachgurt Volumen
@ fiir Dachgurt Standard:

© 143112764 Adapterschiene

® 143112747 Stiitzblech 50 mm
® 143112749 Rollenblech Stahlrollen
143112750 Montagesatz

Fir diese Laufwagen-Kombination
muss bei der Montage

das Rungenprofil oben am
Bordwandanschlag ausgeklinkt
werden.

© fiir Dachgurte Compact und
Volumen:

© 143112764 Adapterschiene

® 143112757 Stiitzblech 30 mm
@ 143112749 Rollenblech Stahlrollen
143112750 Montagesatz

55



ZUSAMMENFASSUNG DER TECHNISCHEN DATEN

Blueline CS-Mittelrungen - Zusammenfassung der technischen Daten
Alle MaBe beziehen sich auf die Montage an einem Standard-AuBenrahmen, gemessen von Oberkante

YT
[Nutzfahrzougtechniky
Ladeboden - siehe auch Info ,Blueline Rungenlager - Position am Fahrzeugrahmen” auf Seite 60. B LU E I_l N E

GrundmaBe

Artikelnummer Typ Nennhéhe Gewicht Querschnitt CS-Mittelrungen Kurz und Standard Querschnitt CS-Mittelrunge Aluminium
[mm] kgl

143112738 CS-Mittelrunge Kurz 2100 17,25 q | L o | 160 |

143112789  CS-Mittelrunge Standard 2500 19,84 *l f r gl f

143112788  (S-Mittelrunge Aluminium 2785 11,92 | 120 120

Seitliche Durchladehéhen Unterkante Dachgurtprofil

CS-Mittelrungen Kurz und Standard: Der Laufwagen kann zwischen den angegebenen MaBen im 5 mm Raster verstellt werden.
CS-Mittelrunge Aluminium: Die Runge kann durch Kiirzen des Rungenprofils auf die erforderliche Héhe angepasst werden.

Artikelnummer  Typ Dachgurt Standard/Laufwagen gerade  Dachgurte Compact und Volumen/Laufwagen gerade  Dachgurt Universal Classic/Laufwagen gekrdpft
(mm] [mm] [mm]

143112738  (S-Mittelrunge Kurz 2190-2710 2190-2710 2370-2890

143112789  CS-Mittelrunge Standard 2590-3110 2590-3110 2770-3290

143112788  CS-Mittelrunge Aluminium <2821 <2821 <3000

Einstecklatten/Planentaschen

CS-Mittelrungen Kurz und Standard: Die Planentaschen kdnnen durch das vorgegebene Lochbild im 10 mm Raster -vom untersten MaB ausgehend-
zwischen den angegebenen MaBen verteilt werden. Das oberste, ,krumme" MaB ergibt sich aus dem Lochbild der T-Lock Planentasche.
CS-Mittelrunge Aluminium: Das unterste MaB ist eine Empfehlung - dann kann aber das Depot 143112792 nicht mehr montiert werden-, das
oberste angegebene MaB ist bei einer nicht gekiirzten Runge noch kollisionsfrei mit der montierten Adapterschiene 143112764. Die CS-Mittelrunge
Aluminium besitzt kein Lochbild fiir Planentaschen, zwischen den angegebenen MaBen kdnnen die Planentaschen beliebig montiert werden.

Alle MaBe beziehen sich auf die Montage der T-Lock Planentasche 143112793.

Artikelnummer Typ Unterste Planentasche Oberste Planentasche Max. Verstellweg Planentaschen
[mm] [mm] [mm]
143112738  CS-Mittelrunge Kurz 525 1985 1460
143112789  CS-Mittelrunge Standard 525 2385 1860
143112788  CS-Mittelrunge Aluminium 399 2510 -

Boden-Einstecklatten/Depot

Das Depot kann durch ein vorgegebenes Lochbild im 10 mm Raster -vom untersten MaB ausgehend- zwischen den angegebenen MaBen montiert
werden. Das negative MaB bedeutet, dass die Unterkante der Boden-Einstecklatte unterhalb von Oberkante Ladeboden liegt.
Alle MaBe beziehen sich auf die Montage des Depot 143112792.

Bei der Verwendung des Depot in Verbindung mit einem Rammschutzprofil und einer Aufstecklatte
wird ein Freiraum zwischen Aussenrahmen und Aufstecklatte von 5 mm benétigt, erforderlich durch den
Bordwandanschlag des Rungenkérpers. Das Rammschutzprofil 644006 kann verwendet werden, das Profil @
644003 ist dagegen nicht geeignet. §
Artikelnummer Typ Unterstes MaB3 Oberstes MaB3
[mm] [mm]
143112738  (S-Mittelrunge Kurz -30 10 V]
143112789  (S-Mittelrunge Standard -30 10
5
143112788  CS-Mittelrunge Aluminium -30 10 ==
®
(0]
o
o
O,
H
©
=

56



YT ) ZUSAMMENFASSUNG DER TECHNISCHEN DATEN

Hubdach

Artikelnummer Typ Option maximaler Auszug Option Fahrhéhenraster Verstellung
Hubdach [mm] Teleskopanschlag 2. Hohe [mm]

143112738  CS-Mittelrunge Kurz ja 600 nein -

143112789  (S-Mittelrunge Standard ja 600 ja 4x50

143112788  CS-Mittelrunge Aluminium nein - - -

Kombi-Anker-Lochbild

Nur fiir die Aufnahme von Sperrstangen und Sperrbalken.

Artikelnummer ~ Typ Kombi-Anker-Lochbild Unte[rrsT:;ans]MaB ObeEm]Mars Anzah[l; r/:;)stand "
143112738  CS-Mittelrunge Kurz ja 650 1150 6x100

143112789  (S-Mittelrunge Standard ja 850 1550 8x 100 ©
143112788  (S-Mittelrunge Aluminium nein - - - ks
Bordwande

Fir die Anbindung von Bordwéanden an die CS-Mittelrunge Aluminium wurden 2 Verschlusstaschen entwickelt. Fiir Bordwande mit Langwegver-
schluss die Verschlusstasche 215131487, sowie passend fiir den PWP Spannverschluss Paco die Verschlusstasche 385102887 (siehe Seite 74).
Beide Verschlusstaschen sollten mittels Gewindeplatte 385102937 an das Rungenprofil geschraubt werden. Das Lochbild fiir die Montage der
Verschlusstaschen kann werksseitig nach Vorgabe in das Rungenprofil gefrdst werden.

Artikelnummer Typ Bemerkungen

143112738  (S-Mittelrunge Kurz Werksseitig nicht vorgesehen.
143112789  CS-Mittelrunge Standard Werksseitig nicht vorgesehen.
143112788  CS-Mittelrunge Aluminium  Fiir Bordwande ab 400 mm Nennhdhe. Die Montagebohrungen kénnen werksseitig gefrast werden.

Ausstellfunktion vor dem Rahmen

Fiir eine schnelle Beladung des Fahrzeugs vom Heck aus, lassen sich die
CS-Mittelrungen (inklusive den Einstecklatten) ausstellen.

Dabei wird der Rungenkdrper der gedffneten Runge nach auBen
gezogen, wobei der RungenfuB3 im Rungenlager gelagert bleibt.

Das Ergebnis ist deutlich mehr Platz zum Rangieren.

Zertifizierung nach DIN EN 12642 XL

Gepriift nach DEKRA Rungenanforderungsprofil in Verbindung mit DIN EN 12642 Code XL.
Der i.L. Abstand zwischen zwei Mittelrungen, bzw. zwischen Mittelrunge und Stirnwand/Heckportal -die sogenannte FeldgroBe- darf maximal
3800 mm, bei einer lichten Hohe von maximal 3000 mm, betragen.

Artikelnummer Typ DEKRA Zertifikat Nutzlast [t] bei x Mittelrunge(n) je Aufbauseite

1Mittelunge 2 Mittelrungen 3 Mittelrungen 4 Mittelrungen 5 Mittelrungen
143112738  CS-Mittelrunge Kurz nicht zertifiziert - -- - -
143112789  (S-Mittelrunge Standard ~ 313/32100/702073/1818604823-1 <16,2 <216 <270
143112788  (S-Mittelrunge Aluminium  313/32100/702073/1818604823-2 < 8,0 <10,0 <133 <16,0 <187

57



BLUELINE CS-LAUFWAGEN

4
/
/
(4
/
4
/
4
/
/

Laufwagen fiir Blueline CS-Mittelrungen

Es ist noch keine Generation her, dass der Marktfiihrer fiir Schiebe-
verdecke in Europa gerade mal einen (1!) CS-Dachgurt im Angebot
hatte. Heute sind es 5 verschiedene CS-Dachgurte nur fiir die aktuellen
Verdecke. Dazu die noch lieferbaren Dachgurte fiir alte Verdecktypen,
macht 3 weitere - und wir zahlen hier nur die Varianten dieses einen
Herstellers.

Mittlerweile gibt es ein gutes Dutzend Produzenten von Curtain-Sider
Verdecken in Europa. Jeder hat verschiedene Verdeckvarianten im
Programm, viele dieser Anbieter haben eigene CS-Dachgurte entwickelt.

Flexibilitat ist erforderlich.

Ein Laufwagen fiir eine Blueline CS-Mittelrunge ist eine Baugruppe
bestehend aus 4 einzelnen Artikeln - da ist der Montagesatz Laufwagen
zum Zusammenbau des Laufwagens und zur Befestigung an die Blueline
CS-Mittelrunge schon eingeschlossen.

Mit den 8 Artikeln aus dem Bereich Blueline Laufwagen entstehen 12
verschiedene Rungen-/Verdeckkombinationen, mit denen alle Curtain-
Sider Aufbauten mit Verdecken des Marktfiihrers mit Blueline CS-
Mittelrungen ausgestattet werden kdnnen.

Aber auch viele Aufbauten mit CS-Dachgurten anderer Fabrikate konnen
mit Blueline CS-Mittelrungen bestiickt werden, denn die Laufkanale fiir
die Rungenlaufwagen sind nahezu identisch. Probieren Sie es einfach
einmal aus.

Alle Bauteile fiir die Blueline Laufwagen sind einzeln verfiigbar. So kann
noch im letzten Moment die erforderliche Ausfiihrung entsprechend dem
verwendeten Dachgurtprofil zusammengestellt werden.

Abbildung:
Laufwagenkombination mit
Hubdachoption passend

fiir Dachgurte Compact und
Volumen, montiert an Blueline
CS-Mittelrunge Standard.

58



BLUELINE CS-LAUFWAGEN

Rollenblech mit KU-Rollen Rollenblech mit Stahlrollen
@ Stahlteile verzinkt. Gewicht 0,66 kg. @ Stahlteile verzinkt. Gewicht 0,51 kg.
143112748 143112749

Rollenblechaufnahme Stitzbleche
@ Stahl verzinkt. Gewicht 1,84 kg. Stahl verzinkt.
143112763 Artikelnummer Pos. Bautiefe Gewicht

[mm] [kg]
143112757 ® 30 0,38

© p 88 143112747 ® 50 0,54

Teleskopprofil

® Stahl verzinkt. Gewicht 7,15 kg.

Das Teleskopprofil verbindet die CS-Mittelrungen Kurz und Standard
mit dem Stiitzblech/der Rollenblechaufnahme. Zusatzliche Funktion
als Teleskop bei Option Mittelrunge fiir Hubdacher (Zubehér Montage-
satz Hubdach 143112735).

143112762

1854

Adapterschiene

@ Stahl verzinkt, Gewicht 0,27 kg.
Die Adapterschiene verbindet die CS-Mittelrunge Aluminium mit dem
Stiitzblech/der Rollenblechaufnahme.

143112764

Montagesatz Laufwagen

ohne Abbildung. Inhalt:

2 xInnensechskantschraube DIN912-M8x 16-8.8

2 x Sechskantmutter mit Klemmteil DIN 985-M8.8

8 x Monobolt Senkniet 6,4 x 12,5 G-Bulb Stahl (Steel)

Schrauben und Nieten zur Montage der Laufwagenkomponenten
untereinander und des Laufwagens an die Blueline CS-Mittelrungen.
143112750

59



BLUELINE CS-LAUFWAGEN-ZUBEHOR

@ \e\ @
Montagesatz Hubdach il () ‘
Gewicht 0,26 kg, Inhalt: >
@ Expanderseil
@ Anschlagplatte Vario
® Anschlagplatte ®
2 x Fero-Bulb Blindniet 6,4 x 14 mm

4xMonobolt Blindniet 6,4x 12,5 mm

Enthélt alle Komponenten zur Montage des Teleskopprofils als Hub-
dach-Teleskop.

143112735

Fahren mit angehobenem Dach
In Verbindung mit dem in der Blueline CS-Mittelrunge

Standard integrierten Fahrhohenraster, lasst sich mit
dem Teleskopanschlag 2. Hohe das angehobene Dach bis
zu 4x 50 mm fest arretieren - auch fiir den Fahrbetrieb!

Teleskopanschlag 2. Hohe

Stahlteile verzinkt. Gewicht 0,48 kg.
Erforderlich ist auch das Zubehdor Montagesatz Hubdach 143112735.
143112752

Blueline Rungenlager - Position am Fahrzeugrahmen

Das Blueline Rungenlager 143112772 wird im gesamten Blueline Rungensystem verwendet, somit kdnnen die Blueline CS-Mittelrungen Standard,
Kurz und Aluminium, aber auch die Blueline Mittelrungen Aluminium fiir Pritschen problemlos untereinander getauscht werden.
Das Lochbild des Blueline Rungenlagers und dessen Position am Aussenrahmen ist auBerdem identisch mit den MontagemaBen vieler bekannter

Mittelrungen européischer Standard-Aussenrahmen SSP3-Bodenrahmen gerade SSP3-Bodenrahmen schrég
Hersteller - da ist es in vielen 13 13 13
Féllen sehr einfach, im Repara- N NN N
turfall eine vorhandene Runge . L =3 > = |l ole
gegen eine Blueline Mittelrunge S g o o olffife— oo o@o 5
zu ersetzen. & = G s
-2 R

60



BLUELINE MITTELRUNGE ALUMINIUM

Die neue Blueline Mittelrunge mit dem
formschénen Design des eloxierten
Aluminiumkarpers und der optional
erhéltlichen Abdeckkappe aus
schwarzem Kunststoff ist ein Highlight
jedes Pritschenaufbaus - optisch und
auch technisch, denn sie ist zertifiziert
nach DIN EN 12642 XL.

e
|
e

Das Lochbild fiir die Montage der
Verschlusstaschen ist bereits eingefrést.
Abgebildet ist die Verschlusstasche
fiir den PWP Spannverschluss Paco
143112767 (siehe Seite 74).

| |
|
|
) )
2 | |
§ ) )
0 0 0 0
Ui ||
fo
0 ﬁ‘ 0

Blueline Mittelrungen Aluminium
Rungenkdrper Aluminium eloxiert, Stahlteile schwarz KTL-beschichtet.

Leichtg ewicht Rungenlager und Zubehdr bitte separat bestellen.
Die Blueline Mittelrungen Aluminium Artikelnummer ~ Nennhdhe  Gewicht

sind ca. 35% leichter als ver- [mm] ko)

gleichbare Stahl Mittelrungen! 143112784 400 5,00

143112785 500 5,30
143112786 600 5,90
143112787 800 6,50

Abbildungen zeigen auch Zubehér fiir Blueline Mittelrungen Aluminium

61



ZUSAMMENFASSUNG DER TECHNISCHEN DATEN

GrundmaBe
Artikelnummer Nennhéhe Gewicht Querschnitt Mittelrunge Aluminium
[mm] kel
143112784 400 5,00 0
143112785 500 5.30 Wil
143112786 600 5,90 S
120

143112787 800 6,50

Bordwéande

Fir die Anbindung von Bordwénden an die Blueline Mittelrunge
Aluminium wurden 2 Verschlusstaschen entwickelt. Fiir Bordwéande mit
Langwegverschluss die Verschlusstasche 215131487, sowie passend fiir
den PWP Spannverschluss Paco die Verschlusstasche 385102887 (siehe
Seite 74). Beide Verschlusstaschen sollten mittels Gewindeplatte
385102937 an das Rungenprofil geschraubt werden.

Es kdnnen auch beliebig andere Verschliisse eingesetzt werden, solange
die Verschlusstaschen tiber Gewindeplatten montiert werden. Das Loch-

bild fiir die Montage der Verschlusstaschen ist bereits im Rungenprofil
vorhanden (siehe Abbildungen rechts).

Zertifizierung nach DIN EN 12642 XL

zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL.

Artikelnummer Nennhdhe Nutzlast ~ Bemerkungen
[mm] [t]
143112784 400 - Nicht zertifiziert

Blueline Mittelrungen Aluminium - Zusammenfassung der technischen Daten

i
Alle MaBe beziehen sich auf die Montage an einem Standard-AuBenrahmen, gemessen von Oberkante Bﬁm\l E

Ladeboden - siehe auch Info ,Blueline Rungenlager - Position am Fahrzeugrahmen” auf Seite 60.

4®4
5

i

59,5

99,5

(;) [@E—} (:'E
26
Oberkante Mittelrunge

Abbildung oben:
Lochbild fiir die Montage von Verschlusstaschen.

Die Blueline Mittelrunge Aluminium ist in Kombination mit dem Cargotrail SSP3 Pritschenaufbau (Ausfiihrung Pritsche & Baustoffpritsche)

Technische Daten der Priifung: Pritschenaufbau i.L. Ldnge 7700 mm, 1 Mittelrunge pro Langsseite, Mittelrunge zentral montiert.

143112785 500 <12 Bordwande mit PWP Spannverschluss Paco (siehe Seite 74)
143112786 600 <12 Bordwande mit PWP Spannverschluss Paco (siehe Seite 74)
143112787 800 <9,6 Bordwande mit TWINLOCK Langweg-Doppel-Riegelverschluss
143112787 800 <9,6 Bordwande mit PWP Spannverschluss Paco (siehe Seite 74)

62




BLUELINE ZUBEHOR RUNGENSYSTEM

Rungenlager
Stahl schwarz KTL-beschichtet, Gewicht 0,69 kg.
143112772

126

Schraubensatz Rungenlager

Ohne Abbildung. Inhalt:

2 xInnensechskantschraube DIN912-M12x60-12.9

2 xUnterlegscheiben DIN125-B 13

2 x Sechskantmutter mit Klemmteil DIN985-M12.8

Zur Verschraubung des Blueline CS Rungenlagers 143112772 an den
seitlichen Bodenrahmen.

670910077

Kunststoff-Abdeckkappe

Fiir Blueline Mittelrungen Aluminium, Kunststoff schwarz, Gewicht
0,02 kg.

143112705

Planentasche T-Lock

@, fiir Blueline CS-Mittelrungen, Héhe 110 mm, Stahl verzinkt. Gewicht
0,27 kg.

Weitere Informationen (iber T-Lock finden Sie auf Seite 9.

143112793

Depot

@, fiir Blueline CS-Mittelrungen, Héhe 470 mm, Stahl verzinkt. Gewicht
0,92 kg.
143112792

Verschlusstasche fiir Langwegverschliisse

Links = rechts, Stahl schwarz KTL-beschichtet. Gewicht 0,08 kg.
Passend fiir alle gangigen Langwegverschliisse im Suer Lieferprogramm.
215131487

O

6
N o Gewindeplatte

Verzinkt, Gewicht 0,05 kg.
Zur Montage der Verschlusstasche 215131487.

f )
L 385102937

60
40

Senkschraube mit Innensechskant M8 x 16-10.9

Nach DIN 7991/1SO 10642, verzinkt.
Passend flir Gewindeplatte 385102937.

646129129

63



WY Dt St o 45 1A,




Test der Zurrpunkt-Funktion nach DIN EN 12640
beim neuen MultiFixx-Quertrager.

MULTIFIXX

K20-RUNGEN STAHL VERZINKT

: | BLUELIFT 600

~ PWP SPANNVERSCHLUSS PACO

PWP DREHSTANGENVERSCHLUSS BOXER I

06

70

/3

74

76

65



MULTIFIXX

MultiFixx

Sichere, formschliissige Ladungssicherung an jeder Stelle des Aufbaus:
Mit den neuen MultiFixx-Quertrdgern wird Ladungssicherung ein Teil der
Fahrzeugkonstruktion.

Bei Verwendung von Bodenrahmen mit integrierten Zurrbiigeln oder
Zurrésen, entsteht in Kombination mit den MultiFixx-Quertrégern eine
Systemplattform, mit der die unterschiedlichsten Sicherungsaufgaben
geldst werden kdnnen.

Die Ladung formschliissig mit der MultiFixx-Steckrunge 70-1500
605646564 umstecken - fertig. Das ist einfach, jeder kann das leisten, es
kostet wenig Zeit - ein Gewinn bei jedem Ladevorgang.

MultiFixx-Quertrager sind gepriift als Zurrpunktanschlag nach DIN EN
12640 und in Kombination mit der MultiFixx-Steckrunge 70-1500
zertifiziert nach DIN EN 12642 XL.

Der neue MultiFixx-Quertrdger ist lieferbar als in der Lange kiirzbare
AnschweiB-Version, sowie zum Verschrauben fiir die Cargotrail Stahl-
Bodenrahmen SSP3.

Uber die gesamte Aufbaubreite

Der MultiFixx-Quertrager in SchweiBversion ist in 2 Langenausfiihrungen
lieferbar. Bei entsprechend ausgeklinktem, seitlichem Bodenrahmen (in der
Abbildung im unteren Bereich dargestellt) sind beim MultiFixx-Quertrdger
Basic 605646560 alle 29 Aufnahmen fiir die MultiFixx-Steckrunge 70-1500
nutzbar - bei einer Bodenrahmen-AuBenbreite von 2550 mm. Der MultiFixx-
Quertrdger SU-1 605646561 ist ausgelegt fiir eine Bodenrahmen-AuBenbreite
von 2480 mm und bietet 28 Steckrungentaschen.

Beide Quertrdger kdnnen individuell gekiirzt und an den AuBenrahmen
angepasst werden.

66




MULTIFIXX

Ein groBer Rahmenbereich

Die MultiFixx-Quertrdger Basic und SU-1 kdnnen
auf einer Hilfsrahmen-/Fahrgestellbreite zwischen
680- 1400 mm (Auflagenmitte) aufgesetzt werden.

Bis zu 30 zusatzliche Verzurrpunkte Die Rahmenbreite fiir die Anschraubversion Multi-

. - . . . . Fixx-Quertrager SSP3 betragt bauartbedingt zwischen
Die MultiFixx-Quertrdger und -Langst.rav.ersen 5|I1d _gepruft als Zurr- 650 und 1300 mm (AuBenkante U-Hilfsrahmenprofil).
punktanschlag nach DIN EN 12640 mit einer zuldssigen Belastung von
2000 daN.

Beachten Sie bitte auch die maximale erlaubte Anzahl der Zurrgurte.
Artikelnummer Typ Zurrpunkte Aufnahmen fiir ‘ 680-1400 ‘
Anzahl MultiFixx-Steckrunge
605646560  MultiFixx-Quertrager Basic 30 29
605646561  MultiFixx-Quertrager SU-1 29 28
605646858  MultiFixx-Quertrager SSP3 27 % Belastungswerte MultiFixx
605646562  MultiFixx-Langstraverse Basic 6 5 Der MultiFixx-Quertrager/die MultiFixx-Ldngstraverse

istin Kombination mit der MultiFixx-Steckrunge 70-
1500 zertifiziert als Ladungssicherungselement nach
DIN EN 12642 XL. Die zuldssigen Belastungswerte
entnehmen Sie bitte der Tabelle.

Der Mindestabstand zwischen zwei MultiFixx-Steck-
rungen 70-1500 sollte 2 Aufnahmefelder nicht
unterschreiten.

605646859  MultiFixx-Langstraverse SSP3 6 5

max. 2 Gurte_| max. 2 Gurte | _max. 2 Gurte,

Héhe der Krafteinleitung ~ Fahrzeug-Léngsrichtung ~ Fahrzeug-Querrichtung

[mm] [daN] [dan]

200 2500 2500

400 1550 1550

500 1050 1050

\ 700 900 900
- 800 750 750
/ 950 650 650

- 1100 550 550

1200 500 500

1380 450 450

Mindestens
2 Felder frei

max. 3 Stiick

max. 3 Stiick_| _max. 3 Stiick

Zweite Stirnwand nach DIN EN 12642 XL

Bei Einsatz als zusétzliche Stirnwand mit maximal 1500 mm Wand-
héhe sind hdchstens sieben MultiFixx-Steckrungen 70-1500 pro Multi-
Fixx-Quertrdger zur Ladungssicherung in Léngsrichtung erlaubt.

Die zuldssige Kraft (Fldchenlast) in und entgegen der Fahrtrichtung ist
abhdngig vom MultiFixx-Quertrdger, siehe Tabelle.

Der Mindestabstand zwischen zwei MultiFixx-Steckrungen 70-1500
sollte 2 Aufnahmefelder nicht unterschreiten.

Artikelnummer Typ Max. Belastung  entspricht Nutzlast'
[daN] lkg]
605646560  MultiFixx-Quertrager Basic 4600 9000
605646561  MultiFixx-Quertrager SU-1 4600 9000
605646858  MultiFixx-Quertrager SSP3 3000 6000

"Bedeutet nach DIN EN 12642 XL, dass die Wand eine formschliissig gelagerte Nutzlast von 9 bzw. 6 t in
Fahrtrichtung absichert.

67



MULTIFIXX

MultiFixx-Quertrager Basic
SchweiBversion, Lénge U.a. 2542 mm, Stahl roh, Gewicht 45,04 kg.
605646560

215
152

80
82

MultiFixx-Quertrager SU-1
SchweiBversion, Lange {i.a. 2472 mm, Stahl roh, Gewicht 43,02 kg.
605646561

215
152

| Lo

80
82

MultiFixx-Langstraverse Basic

SchweiBversion, Ldnge {.a. 572 mm, Stahl roh, Gewicht 9,16 kg.
Fir die SchweiBmontage zwischen zwei MultiFixx-Quertrdger Basic
605646560 oder SU-1 605646561.

605646562

5 120
AnschweiBknoten I
Fir MultiFixx-Quertrdger, Stahl roh, Gewicht 0,32 kg.

605646541

80

68



120

MULTIFIXX

MultiFixx-Quertrager SSP3

Schraubversion, Lange ii.a. 2474 mm, Stahl microZINQ® 5, Gewicht
36,42 kg.

Entwickelt fiir die Montage in der Cargotrail SSP3, mehr Informationen
ab Seite 4.

605646858

MultiFixx-Langstraverse SSP3

Schraubversion, Stahl microZINQ® 5, Gewicht 7,82 kg.
Vorgesehen fiir die Montage zwischen zwei MultiFixx-Quertréger SSP3
605646858.

605646859

Montagesatz MultiFixx-Langstraverse

6 x Hammerkopfschraube - M 12 x 28 und 6 x Sechskantmutter dhnlich
DIN6923 - M 12.8-Sperrverzahnung. Alle Teile verzinkt.

Zur Montage einer MultiFixx-Langstraverse 605646859 zwischen zwei
MultiFixx-Quertrager 605646858. Weiteres Zubehdr fiir die Montage
der MultiFixx-Quertrdger SSP3 sowie -Langstraverse SSP3 finden Sie
ab Seite 4.

605646083

Kunststoff-Stopfen

Aus schwarzem PE-LLD-Kunststoff, Gewicht 0,02 kg.
Flir MultiStick- und MultiFixx-Steckrungen.

605646496

MultiFixx Steckrunge 70-1500

Hohe 1500 mm, Vierkantrohr 70 x70 x 4, Stahl microZINQ® 5, Gewicht
12,38 kg.

Nutzhdhe ab Oberkante MultiFixx-Quertrager ca. 1380 mm, andere
Hohen durch Kiirzen des Profils.

605646564

69



K20-RUNGEN STAHL VERZINKT

Wi

— D H
c
Nennhghe

b
O D [ @
c
Nennhéhe
—— D o

155

53

160
59,5 140

35| |
35

39,5 120 f
@ /e

K20 fiir 500 mm Bordwandhdhe K20 fiir 600 mm Bordwandhdhe
Anschraubversion, Stahl microZINQ® 5. Anschraubversion, Stahl microZINQ® 5.
Rungenlager bitte separat bestellen. Rungenlager bitte separat bestellen.

Artikelnummer  Pos.  Ausfiihrung MaBa MaBb MaBc Gewicht Artikelnummer  Pos.  Ausfiihrung MaBa MaBb MaBc Gewicht

[mm]  [mm] [mm]  [kg] [mm]  [mm]  [mm] [k

106122258 © Eckrunge vorne links 0 500 357 2380 106122270 @ Eckrunge vorne links 130 470 457 3,10
106122259 Eckrunge vorne rechts 0 500 357 280 106122271 Eckrunge vorne rechts 130 470 457 3,10
106122262 ©® Mittelrunge - - 357 890 106122274 @ Mittelrunge - - 457 980
106122263 Mittelrunge fir Kinnetop - -~ 357 8,60 106122275 Mittelrunge fiir Kinnetop - -- 457 9,50
106122268  ® Eckrunge hinten links -- - 357 8,70 106122280 ® Eckrunge hinten links - - 457 9,60
106122269 Eckrunge hintenrechts - - 357 8,70 106122281 Eckrunge hinten rechts - - 457 9,60

70



Nennhghe

Nennhghe

o

1
n
8
™ | —"
a1 =
160
59,5 140
T L
m m
395 120 !
©) [0)]6)

K20 fiir 800 mm Bordwandhdhe

Anschraubversion, Stahl microZINQ® 5.
Rungenlager bitte separat bestellen.
Artikelnummer  Pos.  Ausfiihrung
106122294  ® Eckrunge vorne links
106122295 Eckrunge vorne rechts
106122298 ©® Mittelrunge
106122304  ® Eckrunge hinten links
106122305 Eckrunge hinten rechts

MaB b
[mm]

200
200
200
200
200

Gewicht
[kg]

4,00
4,00
12,00
11,60
11,60

K20-RUNGEN STAHL VERZINKT

K20 fiir 1000 mm Bordwandhdhe

Anschraubversion, Stahl microZINQ® 5.
Rungenlager bitte separat bestellen.
Artikelnummer  Pos.  Ausfiihrung
106122306 @ Eckrunge vorne links
106122307 Eckrunge vorne rechts
106122310 @ Mittelrunge
106122316 ® Eckrunge hinten links
106122317 Eckrunge hinten rechts

MaB b
[mm]

400
400
400
400
400

Gewicht
[kg]

4,90
4,90
14,20
13,70
13,70

71



K20-RUNGEN STAHL VERZINKT Suer

G Weiteres Zubehdr zu K20-Rungen
0 finden Sie in unserem Katalog
@ ¢ Fahrzeugbau und Landtechnik.
) O >
@ e
o @ 1005 105
12
80,5
_lo
Rungenlager Rungenlager
Mit Befestigungsmaterial, Rungenlager microZINQ® 5, Gewicht 0,84 kg. Mit Befestigungsmaterial, Rungenlager verzinkt, Gewicht 0,84 kg.
106121936 105121407
Gegenhalter K20
Die Bestimmung der Gegen-
halter fiir die Position ,fiir
Seitenwand” /,fiir
Heckbordwand”
@ basiert auf einer Empfehlung
4 des Herstellers. In der Praxis
@ kann die Gegenhalterversion
den Anforderungen entspre-
chend beliebig gewahlt werden.
Gegenhalter Gegenhalter
Fiir Seitenwand, Abstand Runge zu Einfassung 0— 10 mm, mit Befesti- Fiir Heckbordwand, Abstand Runge zu Einfassung 0—6 mm, mit Befes-
gungsmaterial, Gegenhalter verzinkt, Gewicht 0,11 kg. tigungsmaterial, Gegenhalter verzinkt, Gewicht 0,11 kg.
106121464 106121347
Gegenhalter K20 fiir Heckbordwand Verschlussstopfen
Fiir Heckbordwand, Abstand Runge zu Einfassung 0—6 mm, verzinkt, Fiir Montagebohrungen K20-Eckrungen vorne, PE.
Gewicht 0,28 kg. 605646856

106121356

K20 Stahl-Rungen verzinkt im microZINQ® 5-Verfahren

In enger Zusammenarbeit mit der Automobilindustrie ist das microZINQ® 5-Verfahren entwickelt worden. Gefordert wurde ein dauerhafter Korros-
ionsschutz, der leistungsfahiger als organische Beschichtungen wie KTL und Pulverlacke sein sollte und zudem eine umweltfreundliche und nicht-toxi-
sche Alternative zu chromathaltigen Zinklamellenbeschichtungen und galvanischen Oberfldchen bietet.

Vorteile von im microZINQ® 5-Verfahren verzinkten Blechen:

o Halt dem neutralen Salzspriihtest (DIN 50021) mehr als 1000 Stunden stand.

o Bei Kontakt mit Aluminium und Edelstahl auch nach 45 Durchldufen im Kesternich-Test keine Bildung von rotem Rost (S02) (DIN 50018 KFW 0,2).

o Glattere Oberflache. Praktisch keine Bildung von weiBem Rost aufgrund von speziell patentierter Zink-Aluminium-Legierung.

o Keine Rissbildung bei 180° Biegetests (DIN 50111).

o Hohe Steinschlagbestandigkeit (DIN 55996-1).

o Kein Verlust der Materialermiidungseigenschaften bei Blechen.

72



BLUELIFT 600

Bluelift 600

Handhydraulische Hubdachanlage bestehend aus den Baugruppen
Dachlift und Schubeinheit. Uberwiegend schwarz KTL-beschichtet.
Bitte alle Teile separat bestellen.

70

50_ 30 Artikelnummer Bezeichnung Gewicht
= el o [kg]
7@% 143112796  Dachlift 8,56
v @ 143112797  Schubeinheit 7,40
- |®
©
" Technische Daten:
| _les Hub maximal: 600 mm
& Hubgewicht maximal: 250 daN
3 Gesamtlange: 2800 mm
© einkiirzbar um 300 mm (6 x 50 mm)
M Maximaler Offnungswinkel Handhebel: 40°
© Arbeitshubvolumen: 3,5 cm*/Hub
= entspricht ca. 30 mm/Hub

Nutzen Sie die Vorteile des Bluelift 600 auch bei
Dachhubsystemen anderer Hersteller

Die Mehrzahl der Dachhubsysteme arbeitet mit Gasdruckfeder-Unter-
stiitzung. Gasdruckfedern gelten als anféllig, ihre Federkraft Idsst im
Lauf der Zeit deutlich nach. Ein weiterer Nachteil: Die montierten Gas-
druckfedern miissen prézise auf das Dachgewicht abgestimmt sein.
Ist die Federkraft zu groB gewahlt, miiht sich die Fahrerin/der Fahrer
beim Ablassen des Daches ab, ist die Federkraft zu gering, muss die
Fahrerin/der Fahrer einen erhéhten Kraftaufwand beim Anheben des
Daches aufbringen. Ein zusétzliches Problem: Durch Eis- und Schnee-
last andert sich das Dachgewicht im Jahresablauf.

6 x 50 einkiirzbar

20

B=

61,2 30

30

Beim Bluelift 600 sind die Baugruppen Dachlift- und Schubeinheit
nicht miteinander verbunden. Durch diesen Kniff der Konstrukteure
ist der Bluelift 600 besonders reparaturfreundlich und die Hydraulik-
einheit bleibt im Fahrbetrieb unbelastet. Die Lifteinheit arbeitet ohne
internen Vordruck und ermdglicht auch bei sehr leichten Dachaufbau-
ten ein problemloses Absenken.

|
Bim=
a4 30

1]
CIRE=]

Montage:

Es sind keine seitlichen Montagebohrungen in die Eckrungen
einzubringen, somit kdnnen die beiden Einheiten im Bedarfsfall sehr
einfach wieder vom Fahrzeugaufbau entfernt werden.

Der Dachlift 143112796 wird mit 4 Schrauben M8-10.9, beispielsweise
M8 x 16-10.9 nach DIN 7991/1S0O 10642 (Artikelnummer 646129129),
befestigt, die Schubeinheit kann in der Runge verschraubt, ver-
schweiBt oder mit mindestens 5 Stahl-Blindnieten @6,5 mm vernietet
werden.

Mit einem handelsiiblichen @18 mm Rundstahl lassen sich die
Schubeinheiten vieler Dachhubsysteme europaischer Hersteller mit
der handhydraulischen Dachlift-Einheit 143112796 des Bluelift 600
kombinieren.

780

1364

100
s

Wenn Sie demnachst wieder einmal fiir einen Ihrer Kunden die
Gasdruckfedern an einem Dachhubsystem austauschen miissen, emp-
fehlen Sie ihm den Austausch der Hubmechanik, in dem die Gasdruck-
feder integriert ist, gegen die handhydraulisch wirkende Bluelift 600
Dachlift-Einheit 143112796.

Seine Fahrerinnen und Fahrer werden es ihm und lhnen danken.

73



PWP SPANNVERSCHLUSS PACO

Der neue PWP Spannverschluss Paco fiir 25 mm Bordwdnde

* Ergonomische Sicherungstaste fiir einfaches Offnen

e Zweifache Sicherung

o Offnungshub 32 mm

o Getestet im Zugversuch mit =40 kN. Bis 32 kN I3sst sich der Ver-
schluss unter Belastung einwandfrei Offnen und SchlieBen.

o Galvanisch verzinkt Fe/Zn12/A -DIN EN ISO 2081

® =192 h Salzspriihnebeltest

PWP Spannverschluss Paco

Anschlussgewinde M14x 1,5 fiir Eingriffhaken/T-Stiick, Stahl verzinkt,
Gewicht 1,42 kg.
Eingrifthaken/T-Stiick bitte separat bestellen.

143112767

Eingriffhaken
Gewinde M14x 1,5, verzinkt, Gewicht 0,15 kg.
385102872

Verschlusstasche fiir Eingriffhaken
Roh, Gewicht 0,27 kg.
385102873

74

22,5

M14x15

100

5.1

270

60

118

54

27

55




60
40

o
| [.me

6
i

PWP SPANNVERSCHLUSS PACO

T-Stiicke
Gewinde M14x 1,5, verzinkt.

Artikelnummer Pos. Ausfiihrung Gewicht
[kg]

385102630 @ 60mm 0,10
385102638 @ 95 mm 0,14

=L

Verschlusstaschen fiir T-Stiick
Die Verschlusstasche 605645067 wird als Gegenhalter fiir die Riick-
wand beim PWP Trailer-Kit eingesetzt.

Artikelnummer Pos. Ausfiihrung Gewicht
tkal

385102886 ® zum AnschweiBen oder Anschrauben, roh 0,19

385102887 ® zum Anschrauben, schwarz KTL-beschichtet 0,19
385102461 ® zum AnschweiBen, roh 0,13
605645067 ® zum Anschrauben, verzinkt 0,34

Gewindeplatte

Verzinkt, Gewicht 0,05 kg.
Zur Montage der Verschlusstaschen 385102886 oder 385102887.

385102937

Senkschraube mit Innensechskant M8 x 16-10.9

Nach DIN 7991/1SO 10642, verzinkt.
Passend flir Gewindeplatte 385102937.

646129129

75



PWP DREHSTANGENVERSCHLUSS BOXER 111

Sicherungstaste:

Durch die ergonomisch gestaltete @ Sicherungstaste ist ein
sicheres Offnen und SchlieBen gewahrleistet. Zudem ist die
Sicherungstaste durch eine optimale Anordnung stoBgeschiitzt
im Handhebel integriert. Das @) Federpaket wurde durch eine
optimierte Gestaltung fiir eine lange Lebensdauer ausgelegt.

Optimiertes Heranholvermégen:
Durch die Verlangerung des @ oberen Spann-
nockens um 5 mm wird die Tiir im @) oberen
Gegenhalter zuerst erfasst. Fiir den Bediener
ist es nun ein Leichtes, den € Handhebel im
Gegenhalter unten einzufiihren und die Tiir im
Verschluss einrasten zu lassen.
Fast 40 mm lasst sich der Verschluss tiber den
neu entwickelten, oberen Spannnocken in
Richtung Heckportal heranholen.

Feststellung der Tiir

Zollschnur:

Durch geschaffene Freirdume wird
eine einfache Durchfiihrung der

Zollschnur erreicht.

Der neue PWP Boxer Il

Der neue PWP Drehstangenverschluss Boxer der 3. Generation, kurz
PWP Boxer Ill genannt, entspricht dem neuesten Stand der Technik
und den hdchsten Sicherheitsanforderungen.

So ist der PWP Boxer Ill zusammen mit der PWP Portaltiir Defender
zertifiziert nach DIN EN 12642 XL.

Dank der innovativen Entwicklung unterscheidet sich der neue
Drehstangenverschluss PWP Boxer Il in wesentlichen Punkten von
herkémmlichen Drehstangenverschliissen:

¢ Optimiertes Heranholvermdgen

Ergonomisch gestaltete Sicherungstaste

Integrierte Tlrfeststellung

Zollschnur-Durchfithrung

76



39

56

39

40

382

22,5

\
19
I[]

100

260

140

29,5

PWP DREHSTANGENVERSCHLUSS BOXER I

PWP Drehstangenverschluss Boxer Il

Drehstangenverschluss fiir @ 18 mm Drehstangen, Oberflache
feuerverzinkt.

Als Option fiir PWP Portaltiiren in Kiirze lieferbar, als Einzelverschluss
Preis und Lieferzeit auf Anfrage.

Auf Anfrage

17



NOTIZEN

78



NOTIZEN

79



Nutzfahrzeugtechnik

Hausanschrift:

HandelsstraBe 5

42929 Wermelskirchen
Telefon +49 2196 946-0
Telefax +49 2196 946-100

E-Mail: info@suer.de
www.suer.de
www.fahrzeugbau-shop.de

Postanschrift:
Postfach 50 15 80
42908 Wermelskirchen

Niederlassungen:

Kossaer StraB3e 2

04356 Leipzig

Telefon +49 341 229015-60
Telefax +49 2196 946-25516

Taitinger StraBe 54

86453 Dasing

Telefon +49 8205 9611-0
Telefax +49 2196 946-251126

Verkaufsbiiro:

Gohlsdorfer StraBe 46
14550 GroB Kreutz

Telefon +49 33207 54842
Telefax +49 2196 946-25551

Auslandsniederlassungen:

Suer Polska Sp. z.0.0.
Widziszewo, ul. Ceramiczna 8
PL 64-000 Koscian

Telefon +48 (65) 5129699
Telefax +48 (65) 5132148
E-Mail: info@suer.pl
www.suer.pl

UAB ,Suer Baltic”
Linkmeny gatvé 25a
Vilnius LT-08217

Telefon +370 52196682
Telefax +370 52105301
E-Mail: suerbaltic@suer.It
www.suer.|t




